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Ρυθμίζονται 760 χιλ
ME ΔΙΑΓΓΕΛΜΑ TOY ΧΘΕΣ

παΛιές φορολογικές ΰποβέοεις Ό Κυπριανού δεν παραιτεϊται
ΑΘΗΝΑ Γ (ΑΠΕ)— 

Ρι.ήμίζονΤαι ευνο’Γκά 760.000 
παλιές φορολογικές υποθέσεις 
από μεταβιβάσεις, κληρονο­
μιές, προίκες, δωρεές και γονι 
κές παροχές που εκκρεμούν 
στις Εφορίες και τα φορολόγι 
κά δικαστήρια.

Τη, ρύθμιση προβλέπει κοινή 
απόφαση των .υπουργών Δίκαιο 
σύνης ,και Οικονομικών που έ 
δώσε στη δημοσιότητα ο υπου 
ργός αναπληρωτής Οικονομι­
κών κ. Δ. Τσσβολας.

φορία και να λύσουν εκεί ορι 
στικά τη διαφορά τους με τις 
φορολογικές αρχές χωρίς προ 
σαυξή.σεις και πρόστιμα.

Η .ρύθμιση περιλαμβάνει τις 
φορολογικές υποθέσεις από α 
γοραπωλησίες, κληρονομιές, 
προίΙΚΒς, δωρεές και γονικές 
παροχές που έγιναν στο πάρε
λθϊόν μέχρι και
ρίο,υ 1984.

Η αξία των 
βρίσκονται στην

τις 31 Γανσυα

ακινήτον που 
περιοχή1 της

Τα μέτρα που κοανοποιήθη 
καν με διευκρινιστική εγκύ­
κλιο στις Είφορίες και ισχύουν 
από τη 1η του Μαρτίου ως τις 
30 Ιουνίου 1985, είναι τα εξής:

Αθήνας θα προσδιορίζεται μ® 
βάση τις προκαθορισμένες τι 
μάς που έχουν οριστεί με το 
νέο αυτόματο σύστημα υπολο 
γισμού του φόρου.

Οι φορολογούμενοι που έ­
χουν εκρημείς υποθέσεις στις 
Εφορίες ή τα φορολογικά Πρω 
τοδικεία μπορούν τώρα και για 
τέσερις μήνες να πάνε στην Ε

Η αξία αυτή θα μειώνεται 
τά 18θ')ο· για ακίνητα που 
ταίβι'βάστηκαν μέχρι τις 3Ί

κα 
με 
Δε

κεμβρίοιυ 1980, κατά 13ο) ο για 
το 198ι1, κατά 8ο) ο για άκίνη
τα που μείΓαβιιβΙάσίτηκαν το
1982 και κατά 3ο)ο για αικίνη1

ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΕ Η ΔΙΑΤΑΞΗ

τα που μεταβιβάστηκαν το 
1983.

Για τα ακίνητα που μιεταβι 
βάστηκαν το 1984 θα ισχύσσυν 
οι τιμές του νέου συστήματος, 
χωρίς καμίμιά μείωση' γιατί εί 
ναι έτσι κι αλλοιώς χαμηλότε 
ρες από εκείνες που δεχόταν η 
Ekpopia στο, παρελθόν.

Για τα ακίνητα που βρίσκσν 
ται στην λοιπή χώρα, όπου 
δεν έχει ακόμα εφαρμοστεί το 
αυτόματο σύστημα τιμών, οι 
διαφορές θα λύνονται και οι υ 
ποθέσεις θα περαιώνονται ορι 
στικώ χωρίς κυρώσεις και άλ 
λες επιβαρύνσεις, όταν οι ενδι 
αφερόμενοι θα αποδέχονται ό 
τι η αξία των ακινήτων τους 
είναι εκείνη που, καθόρισε ο Έ 
φορος όταν υπέβαλαν τη, δήλω 
ση, μειωμένη όμως κατά 10ο)ο

Από τ,η ρύθμιση αυτή εξαι 
ροώνται οι υποθέσεις αγοράς a 
κινήτων, για τα οποία δεν έ 
χ(ει προσδιοριστεί η αξία τους 
από τον ’ΕΙφορο (προσωρινή ε 
κτίμηση).

onuc τού έζητηοε ή βουλή
ΘΑ ΕΡΓΑΙΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟΝ ΚΥΠΡΙΟΝ ΕΡΧΕΤΑΙ

ΑΠΌΨΕ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
Θά γίνει 15 Μαρτίου

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ?— Βουλής, της μυστικής ψηφοφο'

Επίσης εξαιρούνται από τη ρύ 
θμιση και οι υποθέσεις κλήρο να 
ιμιάς δωριεάς, προίκας κλπ., που 
εκκριεμούν στην επαρχία για τις 
οποίες έχει υποβληθεί δήλωση, 
αλλά δεν είχε υπολογισθεί ο φό 
ρος ως το τέλος Φεβρουάριου.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δη- 
μοκρατίας κ. Κυπριανού απέρρι 
ψε το αίτημα που περιέχεται στο 
τελευταίο ψήφισμα της Βουλής 
να δεχθεί την αρχή της πλειοψη 
φίας και να δεσμεύεται με τις α­
ποφάσεις της ή να παραιτηθεί 
και να προκηρύξει πρόωρες προε 
δρικές εκλογές.

Σε διάγγελμα του προς τον 
Κυπριακό λαό από το ραδιόφω 
λό και την τηλεόραση ο Πρόε 
δρος της Δημοκρατίας υπογραμ 
,μίζει ότι δεν έχει το δικαίωμα 
είτε να απεκδυθεί των ευθυνών 
του είτε να οδηγήσει τον τόπο 
σε πρόωρες εκλογές, που όπως 
τονίζει «θα αποτελέσουν όχι α­
πλώς μια προσωρινή περιπέτεια 
αλλά πιστεύω την αφετηρία για 
πολλές άλλες περιπέτειες, με α­
προσμέτρητες συνέπειες».

«θεωρώ,, συνεπώς, πρόσθεσε 
ο Πρόεδρος Κυπριανού, ότι έχω

Ελπίζω και εύχομαικομμάτων.

Καταρτίστηκε και κυκλοφό 
ρήσε σήμερα η ημερήσια διά 
τάξη για την ειδική συνεδρία 
ση τής Βουλής κατά την οποία 
στις 15 Μαρτίου, ημέρα Πά 
.ρασκευή, θα διεξαχθεί η μυστι 
,Κή ψηφοφορία για την εκλογή 
του Προέδρου της Δημοκρατί 
ας. Σύμφωνα, με την ημερήσια 
αυτή διάταξη, που υπογράφει ο 
Πρόεδρος της Βουλής κ. Αλευ 
ράς η ειδική αυτή συνεδρίαση 
της Βουλής θα αρχίσει στις 11, 
το, πρωί.

Κατά τον κανονισμό' της

,ρίας γιια1 την εκλογή τοιυ Προ 
έδ'ροιι δεν προηγείται συζήτηση 
ούτ® ανακοινώνονται ονόματα 
^υποψηφίων. Στους .βουλευτές 
διανέμονται ψηφοδέλτια που 
φέρουν to όνομα τα>ν υπόψη 
φίων ποιο υποδεικνύουν τα κόμ 
-μαιτα, καθώς και λευκά ψηφοδέ 
λτια. Γ,ια την εκλογή, του Προ 
έδρου της Δημοκρατίας απαιτεί 
ται στην ψηφοφορία αυτή αυξπ 
μένη1 πλεαοιψηφία τα>ν δυο τρί 
των το,υ συνόλου των βουλευ­
τών δηλαδή διακόσιοι τουλάχι 
στον ψήφοι.

«4Ν8ΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΗ

Πρόκειται όπως διευκρίνισε ο 
κ. Τσσβόλας για 150.000 υποθέ 
σεις, για τις οποίες δεν έχει κοι 
νοποιηθεΐ πράξη καταλογισμού 
του φόρου και με την εξαίρεση 
τους αποκλείεται το ενδεχόμενο 
να προσδιοριστεί τώρα πια η α­
ξία τσυς με υποκειμενικά στοι­
χεία του εφόρου (είτε προς τα 
πάνω σε βάρος του φορολογού 
μενού είτε προς τα κάτω σε βά 
ρος των συμφερόντων του δη- 
μοσίομ.

(Για όλες πάντως τις υποθέ­
σεις που ιθα· τα'ήιίοιποιηΟσυν με 
τα 'μέτρα αυτάς ο φόρος που 
θα βεβαιωθεί 6α καταίβληθεί με 
άιις εξής ευκολίες:

χρέος να παρσμεϊνω στην θέση 
μου και να συνεχίσω από την έ 
παλξη αυτή, όπου με έταξε ο λα 
ός, να εργάζομαι για τη δικαίω 
ση των αγώνων και των θυσιών 
του».

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
τόνισε ότι αν και έχει καταλήξει 
στην απόφαση ότι δεν πρέπει να 
απαλλοτριώσει τις αρμοδιότητες 
του ούτε να παραιτηθεί από το 
αξίω|!α του, αναγνωρίζει ότι υ­
πάρχει πολιτική κρίση και π,ρό- 
σθεσε ότι είναι έτοιμος να έργα

ειλικρινά να υπάρξει η αναγκαία 
ανταπόκριση».

' Στο διάγγελμά του Ο' Πρόε­
δρος Κυπριανού αναφέρεται στη 
νέα φάση της πρωτοβουλίας του 
Τ.Γ. του ΟΗΕ και στην επικειμέ 
νη συνάντησή του με αυτόν στην
Γενεύπ και τονίζει ότι δεν πρό-

ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 10-1
Η ΑΠΟΦΑ Η ΥΟΕΡ
ΤΟΥ κ.ΚΟΥΤΣΟΠΟΡΓΑ

Με ψήφους 10—d το Ανώτα 
το Ειδικό Δικαστήριο απέρριψε 
τη προσφυγή κατά της έκπτω-

στεϊ όπως πάντα για να δημιουρ I on? του Υπουργού Καυτσόγι·

-·<ϊ

Γράρμαπί καί Τέχνες
Γισ την πέριοιχή τηχ Α0ή;ας 

ο φόρος ιμεταβιβασης σιε 8 άτο-

γηθούν συνθήκες ενότητας και ο 
μοψυχίας.

«Είμαι πρόθυμος — ανέφερε— 
να συζητήσω σε χωριστές σε 
πρώτο στάδιο συναντήσεις, με 
τους αρχηγούς- και εκπροσώπους

ωργα από το βουλευτ®ο αξ:
μα.

κειται να αφήσει να εγ,καταλη­
φθεί η προσπάθεια όπως μέσω 
των καλών υπηρεσιών του Γ,Γ. 
του CHE, πραγματοποιηθεί η με 
γαλύτερη δυνατή πρόοδος στο 
Κυπριακό, με τελικό στόχο την 
επίτευξη ειρηνικής, δίκαιης και 
βιώσιμης λύσης του προβλήμα­
τος μας σύμφωνα με τις αποφά 
σεις των Ην. Εθνών και τις συμ 
φωνίες κορυφής.

«Είναι ακριβώς σ’ αυτή τη στι 
γμή, συνέχισε ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας, που αντί της κρί 
σεως, θα έπρεπε κατ’ εξοχήν να 
επικρατεί ενότης και σμογνωμία». 
Και πρόσθεσε:

«Η αρμονική και απόλυτη συ 
νεργασία που υπάρχει με την Ελ 
ληνική Κυβέρνηση και η εθνική 
ομοψυχία που συνόδευε και συ­
νοδεύει όλες τις.προσπάθειες μας 
έπρεπε να είναι το υπόδειγμα για 
τον Ελληνισμό της Κύπρου, ο 
οποίος κύριο συμπαραστάτη 
στους αγώνες του έχει το έθνος».

Ο; Πρόεδρος Κυπριανού κάνει 
έκκληση σ’ όλους τους πολιτι­
κούς ηγέτες όπως αναλογιζόμενοι 
τις σημερινές συνθήκες, αντιμε­
τωπίσουν την κατάσταση με το 
αίσθημα ευθύνης που οι περιστά 
σεις επιβάλλουν.

Στην αρχή του διαγγέλματός 
του ο Πρόεδρος Κυπριανού χαρ-α 
ικτηρίζει σαν αχρείαστη την κρί 
ση που δημιουργήθηκε στη νή­
σο και περιστσσιακή τη σύνεργα 
,σϊα των ηγεσιών του ΑΚΕΛ και 
του Δημοκρατικού Συναγερμού. 
Και παρατηρεί ότι εάν αποδεχό 
ταν τις περίεργες και επικίνδυνες

καινοτομίες που το· ψήφισμα της 
Βουλής επιχειρεί να εισαγάγει 
στο Πολίτεύμα και στα πολιτικά 
μας πράγματα, τούτο Θα εσήμάι 
νε ότι 6α έχει ανεπισ+ρεπτί εκ­
χωρήσει τίζΦρμοδιότητες και ε- 
ξσυσίες του Προέδρου της Δήμο 
κρατίας, όχι μόνο για τη δική 
του περίπτωση αλλά και για λο­
γαριασμό όλων των Προέδρων 
που θα τον διαδεχτούν.

Υπογραμμίζει επίσης ότι εάν 
παραιτείτο ή αν αποδεχόταν να 
κηδεμονεύεται από τα δύο, κόμ 
,ματα που, όπως τονίζει, ευκαιρία 
κά ταυτίστηκαν στη Βουλή, τό­
τε όλοι οι Προέδροι που θα τον 
ακολουθήσουν στο αξίωμα, θα 
είναι υπό κηδεμονία ή υπό προ 
θεσμία ή κόι τα δύο.

Ο κ. ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗΣ

Σήμερα Το βράδυ Οα έλθει 
στην πόλη μας ο συμπολίτης 
Υπουργός Συγκοινωνιών κξ 
Γιάννης Παπαδονικολάκης για 
να παραβρεθεί σε συνεστίαση 
που θα του παραθέσουν στον 
Πύργο.

Ο κ. Πΐαιπαδονικολάκης θα ε 
πιστρέψει στην Αθήνα την Κυ 
ριακή το μεσημέρι, γιατί όπως 
γράψαμε χίθες την Δευτέρα θ' 
αναχωρήσει για το Πρίνιτεζι 
της Ιταλίας προκειμένου να λά 
βει μέρος στην διάσκεψη των 
υπουργών της ΕΟΚ. Η παραπά 
νω διάσκεψη. θα διαρκέσει 
τρεις ημέρες.

Λόγοι και avtiHeyoi

ΤΑ ΜΑΡΑΘΑ ΤΗΣ ΟΡΓΗΣ
κε

ΛΙΝΊΓΜ ΥΤΙΚΟΣ μας μπή^ 
από χθες ο τρίτος μήνας

κες μηνιαίες βιάσεις, από τις 
ποιες η πιρωτη 'θα πληρωθεί
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Η περίπτωση του Νίκου Σταυ 
ρινίδη, δίδει απλώς την αφορμή 
για να πούμε λίγα πράματα πάνω 
στο γενιικότερο πρόβλημα της αν 
τιμετώπισης από την Πολιτεία, 
και κυρίως από την πόλη, των 
πνευιμαΤιικών ανθρώπων αυτού 
ταυ τόπου. Και όταν λέμ,ε του 
τόπου, εννοούμε αυτούς που 
ζουν στον τόπο και δημιουρ­
γούν εδώ. Αυτούς που μέσα σ' 
όλα τους τα πολλαπλά προβλή­
ματα αντιμετωιπιζουν και το πρό 
βλήμα πως να εκφραστούν, και 
αν τα καταφέρο’υν, πώς να διαθέ 
σουν την πνευματική τους πα­
ραγωγή.

Η επίσημη Πολιτεία, τους α- 
γοεί. Η πρωτεύουσα με τις κό­
στες της, τους σνομπάρει. Η πό 
λη, ζητά... αίτηση για να πληρο 
φορηθεί μέσ' απ' αυτήν την πα- 
ραγωγή τους. Δεν ξέρω αν μαζί 
ιμετην αίτηση, χρειάζεται kji θυ 
μ ίαμα.

Ποιότο αποτέλεσμα; Η σιωπή, 
ή η... «Αρσινόη»! Οι ελάχιστες 
εκδοτικές εξαιρέσεις, δεν ανατρέ 
πουν τον κανόνα.

Για να πούμε όμως και «του 
στραβού το δίκιο» τώρα και με 
ρι,κά χρόνια, ο Δήμος κάνει μια 
προσπάθεια για να δώσει, όπως 
λέει, κίνητρα σε νέους δημιουρ 
γούς. Εθέοπισε το «Βραβείο Κα 
ζαντζάκη».

Πρόθεση, άριστη. Εφαρμογή... 
Έρευνα στους Κρήτες της δια- 
σποράς. Κι αν δεν βρεθούν τέ­
τοιοι, που όλο και κάτι βρίσκε­
ται, ε, τότε, μπορεί να ελπίζουν 
και οι ντόπιοι, πως κάτι μπορεί 
να γίνει.

Ο Τζερμιαδια.νός, λόγου χά­
ρη, βραβεύτηκε από τον Πανελλή 
νιο διαγωνισμό της Ένωσης Ελ­
λήνων Λογοτεχνών, δεν κρίνεται 
όμως άξιος από την επιτροπή 
του Δήμου για το βραβείο Κα- 
ζαντζάκη. Ο Γιάννης Δημητρομα 
νωλάκης στο μυθιστόρημα, το 
ίδιο. Βραβεύεται όμως σαν Κρη 
τικιά η... Δούκα, που ποτέ στην 
δημιουργική της ζωή δεν πάτησε 
στην Κρήτη, κι ας έχει Κρητική 
ρίζα.

Όμως πέρ’ απ’ αυτά τα δίκια 
ή άδικα, τα μικρά και τα σκόπι 
μα, γύρω απ' το βαρύγδουπο 
«βραβείο», ο Δήμος ισοσκελίζει 
τις υποχρεώσεις του απέναντι 
στους πνευματικούς ανθρώπους 
και τους καλλιτέχνες του τόπσυ; 
Α, ναι, είπαν πως θα κάμουν και 
κάτι ακόμη, θα ιδρύσουν, λέει, 
εκδοτικό οργανισμό, όλοι μαζί 
οι Δήμοι και οι Κοινότητες. Κα­
λό. Μόνο που δεν έχουν ξεκαθα 
ρίσει αν και αυτός ο οργανισμός 
θα δέχεται χειρόγραφα από ό­
λους, ή μήπως στόχος του είναι 
κι αυτο-υνού να... προσφέρει κί­
νητρα στους νέους, τύπου... Δού 
κα. Μπορεί να χρειάζεται και «αί 
τηση» επί «ημικλάστου χάρτου», 
συνοδευομένης μετά θυμιάματος 
και... γονυκλισίας.

Δε λέω. Και αυτά είναι καλά. 
Δε φτάνει όμως η προβαλλόμενη 
πρόθεση. Πρέπει να λειτουργούν ί 
και καλά. Και εδώ που τα λέμε,, 
κι εδώ να μείνουν, καλά, δεν λει; 
τουργούν. Ξέρει ή δεν ξέρει ο Δή ■ 
μος, ότι ανάμεσα στους Δημότες 
του υπάρχουν μερικοί δημιουρ-· 
γοί; Ξέρει ή δεν ξέρει πως και πό-; 
τε, αυτοί οι άνθρωποι, παρουσιά ί 
ζουν στο κοινό τη δουλειά τους; ί 
Τί κάνει, λοιπόν, για να τους tvi ί 
σχάσει; Τί τις θέλει τις αιτήσεις; 
που απαιτεί απ' αυτούς τους δη- ί 
μιουργούς γιο να ευδοκήσει να 
αγοράσει 10 ή 20 και στην καλλί; 
τερη περίπτωση 30 βιβλία τους; ί 
Δεν ξέρει τάχατες ότι η «αίτηση» ' 
είναι η άλλη μορφή του απλωμέ ΐ 
νου σε ζητιανιά χεριού; Αυτήν; 
λοιπόν την ταπείνωση του πινευ : 
ματικρύ ανθρώπου, τολμά να τη 
λέει «ενίσχυση» του ο Δήμος; 
Και τί σόι πνευματικός άνθρω 
πος είναι αυτός που απλώνει το 
χέρι — αδειάφορο προς τα πού j 
και σε ποιιούς — και επαιτεί όπως! 
η γύφτισσα που ταλαιπωρεί στην 
παγωνιά το ανεύθυνο· μωρό της, 
καθισμένη στο πεζοδρόμιο; Πνευ 
ματικός άνθρωπος με κάθετη στά 
ση στη ζωή, και να τείνει το χέ­
ρι; Ταγός και επαίτης;

Αν πραγματικά θέλει να ενι- 
σχώσει ο Δήμος τα Γράμβαΐα και 
τις Τέχνες, δεν έχει παρά να ψη 
φίζει ένα κονδύλι στον προ'υ'- 
πολογισμό του, και να ορίζει επι 
τροπή που αυτεπάγγελτα πια θα 
ασκεί τη δημοτική πολιτική στον ' 
τομέα αυτό. Είναι δύσκολο; Ού I 
τε ταπείνωση των πνευματικών 
ανθρώπων, ούτε προνομιακές με · 
ταχειρίσεις. ί

Αυτά ως προς την «ενίσχυση» ; 
των Γραμμάτων. Σε ό,τι αφορά · 
το βραβείο Καζσντζάκη, τάχου ' 
με πει πολλές φορές. Είναι και- ' 
ρός, νομίζω, να... αναδομηθεί ο ί 
θεσμός με στόχο τις πνευματι ; 
κές αξίες του τόπου, ανεξάρτη < 
τα από ηλικίες και άλλα ευτρά- ί 
πελα. Η πνευματικότητα δεν έχει * 
ηλικία. Δεν είναι για να πάνε... < 
φαντάρρι οι πνευματικοί άνθρω ( 
πόΐ. Άλλωστε, σαν πολύ ρακρυ ’ 
νή δεν είναι η οριοθέτηση της < 
νεότητας στα ...πενήντα; Ας μη * 
'κρυβόμαστε πίσω απ' το δαχτύ ι 
λι μας. Κάποιοι κατά κάποιαν αν ' 
τίληψη, δεν έπρεπε να έχουν δι- 1 
καίωμα στο βραβείο. Κι αυτή η ί 
αντίληψη, έγινε κανονισμός του ’ 
.παιγνιδιού. Ενός παιγνιδιού, που 1 
ωστόσο, παίζεται με λεφτά ό- ' 
λων των δημοτών, και όχι με ' 
κληροδοτήματα λοξιών ευεργε- < 
τών. '

Αυτά^με την ελπίδα, άτι επί ' 
τέλους, δεν θα τα δουν, οι περί । 
ων πρόκειται, σαν αρνητική και ' 
στείρα αντιπολίτευση, μα ως ' 
προτάσεις για ουσιαστική βελτίω ί 
ση, στο πρακτικό επίπεδο, των 1 
κατ' αρχήν αγαθών προθέσεων । 
τους.

την υιποιβόλιή τής 
φόρος κληρονομιάς, 
νικής παροχής κλπ. 
ικες μηνιαίες δόσεις, 
συνοίλιικιό ποσό του

δήλωσης, 
δωρεάς.

ο- 
ίμε
Ο

γο
σε 12 άτο- 
εφιάσόν το 
φόρου δ·εν

περνάει τις 60.000 διρχ η πρώτη 
δόση καταβάλλεται μέσα στον 
επιέΐμενο από τη βεβαίωση μηνά

Για τις λοιπές περιοχιές της 
χωράς ο φόρος μεταβίβασης θα 
πληρωθεί επίσης σε 8 άτοκες μη 
viaίες δόσεις, από τις οποίες η 
πρώτη αιμέσως με την αποδο 
χή της νέας αξίας. Ο1 φόρος κλη 
ροναμιόις κλπ σε 1ι2 άτοκες μη 
νισίιες δόσεις, εφόσον το συνο 
λικίσ ποσό της οφειλής δεν υπε 
ρίβαΐνει τις ΘΟ.ΌΟαδ,ρχ ή σε 3 ε 
ξήμηνιαίες έντοκες αν το χρέος 
είναι μεγαλύτερο από 60000 δρχ 
Η πιρωτη δοιση καταβάλλεται μέ 
ίσα στον επόμενο από τη βεβαι 
ωση μήνα.

ΕύΙμιφωνα με την απόφαση και 
τη διευκρινιστική εγκύκλιο του 
υπουργείου οικονομικών οι υπο 
θέσεις που' θα ρυθμίζονται με 
(βάση αυτές τις διευκολύνσεις 
πρέπει απαιραίτήτα να εκκιρειμιούν 
κατιά την 28η Φεφρσυαριον 85 
(Για τις υποθέσεις που εκκρεμούν 
στα φοιρολονικίσ πρωτοδικεία' 
δεν πιρέπα κατά την ημερομηνία 
αυτή να έχει αρχίσει η συζήτη 
mi της ουσίας οπότε πλέον α 
νήκουν στη κρκσηι της φορολσγι 
ικής δικαιοσύνης.

Σ. Σταυρακάκης.

στην εκτόνωση και στην αποκα 
τάσταση της ενότητας και της ο- ( 
μοψυχίας. Είναι διατεθειμένος να ( 
συνεργαστώ με όλους στην ανα 
ζήτηση κα_ι αποδοχή εκείνων των 
πλαισίων διαβουλεύσεων που ι 
και παραδοσιακά είναι έγκυρα και 
συνταγματικά ορθά και αδιάβλη ; 
τα και που θα έχουν ως στόχο ’ 
την επίτευξη ομοφωνίας ή τουλά . 
χιστον της μεγαλύτερης κατά το ( 
δυνατό συμφωνίας στη γραμμή 
και τους χειρισμούς του εθνικού ( 
μας θέματος, πράγμα πολύ επι 
θυμητό από ολόκληρο το λαό. . 
ιΚαι προς την κατεύθυνση αυτή ί 
σύντομα θα αναλάβω την πρω I 
τοβουλϊα για έναν εποικοδομητι' 
κό διάλογο με τις ηγεσίες των

ΟΚΤΩ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

ΣΤΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ

ΑΝΑΓΚΕΣ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ)— 
Με 90.000.000 δρχ επιχορη 

γούνται τα ΤΕΙ και το ΚΕΜΕ 
ΔΙΙ Κέρκυρας για την κάλυψη
λειτουργικών 
σό αποτελεί 
για1 το 1985. 
υΜΕ1Υρα.ψε ο

αναγκών. Το πο 
την πρώτη δόση 
Σχετική απόφαση 
υπουργός Παιδεϊ

ας κ. Καικλαμώνης.
Το ΤΕίΓ Ηρακλείου από το 

κονδύλι αυτό επιχορηγείται με 
8 εκαΤοιμ.

VIDEO CLUB
Λ. Δημοκρατίας 55

(Δίπλα στο Ζαχαροπλαστείο ΚΡΙΤΖΑ) 

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια

σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 2-3-85

στις 5,30' το απόγευμα.

Μεγάλη συλλογή βιντεοκασετών με τις τελευταίες 
επιτυχίες του κινηματογράφου.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ

ΟΙΝΩΝ — ΠΟΤΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οργανώνει τον ετήσιον χορόν του 
σήμερα Σάββατο 2 Μαρτίου και ώρα 9 μ.μ. 

στην αίθουσα «ΛΕΩΝ Μ1ΟΥΖΙΚ ΧΩΛ» 
στην Λεωφ. Κνωσού.

Το Πρόγραμμα θα καλύψουν η Ορχήστρα και οι 
Καλλιτέχνες του Κέντρου «ΑΡΙΑΔΝΗ», καθώς και 
γνωστά ονόματα του ΛαΤκού Πενταγράμμου 
της Αθήνας.

Προσκλήσεις διατίθενται σε όλα τα Πρατήρια 
Ποτών Ηρακλείου.

ΚΑΤΕΠΛΕΥίε ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ Μ*Σ
ιΚαιτέπλίνσε, χ2ις -ο .πρωί μοί 

ρα Ολλανδικού Πολεμιικοιύ’ στό­
λου αποτελούμενη από rivr: 
φιρι^'ότες ικάι ·ένα· πλοίο υποιστη 
ρ'ιξεωις.

Χε-ς οντηλλάιγησον εθιμοτυ­
πικές επίαι.'όψ.εις· μεταξύ του Ναυ 
άρχου Βαν Ρενεσε (επίλεφαίής 
Ητς μοίιρατ) και των αρχών της 
Πόλης· μας στην ναυαρχίδα TRO

ΜΡ που συναδεύετο από τον 
εδώ Πρόξενο της Ολλανδίας 
κ. Δημ. Αδάμη.

Συγκεικρ^-ένα χθες το υεσήμέ 
ci ο κ. Βάν Ρΐνεσε τους παίριέθε

του χρόνου και ο πρώτος της 
Άνοιξης. Σ'κεπτίικός, συνοφρυ 
ωμένος, έπιφυλακτιικός. Και 
.πώς να φορέσει το ντουμπλ 
<ρας μπουφάν που έχει στην 
κραμάστρμ του; Me την καλό 
καιρινή Του όψη την ελαφριά 
ή τη χειμωνιάτικη, μ® κασκόλ; 
Αύτό θα.το δείξει ο καιρός... 
Για καλό και για κακό πάντως 
ας μη χαλαρώσομε τον εφόδια 
σμ.ύ μας σε..καύσιμα γιατί δεν 
έχίει καθο^ου καλή φήμη ανά 
μέσα .στήι οικογένεια του. 
«Μάρ.τη, ν,ρώρττι και παλαυχο 
κόφτη» ' τώ1 Υπάνε. Και δεν 
το 'χει σε τίποτε να δικαιώσει 
το παρτσούκλι του. Και να μας 
κά ει ό,τι έκαμε και στη γριά 
της παρομίας...

περάσπιστο, από κάθε εχίθρό, 
για να σώσει χωρίς να το υπο 
ψιάζεται αιαό το άσθμα τον άν 
θρωιπο. Καιθώς συμβαίνει και 
με τα φυτά και τα βότανα από 
τον καιρό του Ιπποκράτη...

ΟΙ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΕΣ αυτές 
■ιδιότητες του γυμνοσάλιαγκα έ 
ρχονται στην ώρα τους για να 
τον σώσουν και να τον ξιεχω 
ρίσουν από τη όυσφήμιση με 
ρικών που τον μιμούνται στην 
πορέία του. Κι ενώ ξέρεις πως 
είναι ανίκανοι να βγούνε κανό 
νικώ τη σκάλα, ένα πρωί ση.κώ 
νεσαι και τους βλέπεις ανεβώ 
όβίέΥίίες φτα'Έψή. Πώς βγήκα 
νε κει πάνω; διερωτάισαι. Μα 
με την μέθοδο του χοχλιού. 
Και πραγματικά, κυττάζκις και 
βλέπεις τα σάλια του σε κάθε 
σκαλοπάτι! Είναι βλέπετε για 
πολλές χρήσεις....

ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ ΖΗΤΟΥΝ

ΡΥΘΜΙΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ

ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

Ο Εμπορικός Σύλλογος έ-
στείλε' στο Υπουργείο Εθνι 
κής Οικονομίας το παρακά­
τω τηλεγράφημα:

Δυσμενείς οικονομικές συ 
νθήκες Αγοράς υπαγορεύουν.
ρύθμιίση οφειλών προς το 
μόισιο. Πίαρακαλούμε πολύ 
θμίσετε οφειλές σύμφωνα
την Απόφαση, του 1982. 

Με τιμή 
Ο Πρόεδρος 
Κώστας Λάκας

σι γ 
ικε τ:

στο ξε.οδ: 
χος κ. Απί

νώ να βράδυ ιδεξ'ώθη 
ρεσιώ-αυς τωναρχών 
ιστπ 1 το ιμΜημέρι

'ωείο Ξενία ο πλο,ία,ρ- 
στολόκης ισαν εκπρό

σωπος του Ελλη«αΰ' Ναυτικού 
θα δΐξιωθεί τους Ολλανδούς και 
τις τοπικές αρχές.

Η μοί,ρα του ΟλλαΥδ,ιικοιύι Πόλε 
μιικου Στόλου θα παιραμιείιΥξΐ στο 
λιμάνι μας μέχρι την Δευτέρα.

(Σήμερα και αιύριο απίόι τις 2 
—ΒΙμ'.μ. θα επτηοαπεί η είσοδος 
ισ όίσους θα ήθελαν να επισκε- 
ιφθουν τα: ΟλλαΥδιικά; πλοία.

Η ΦΥΣΗ, που την κακοποι 
θύμε βάναυσα δεν έκαμε τίπο 
τε που να μη χρειάζέτα'.ι κάπου. 
Πρόβλεψε σωστά για την ισο 
ρολά του φυσικού περιβάλλον 
τος και η διαταραχή από την 
«πέμβαση του ανθρώπου στο έ 
ργο της έχει ο/έ!)ρ ες συνέπει 
ες και για τον ίδιο —προπαν­
τός γιάϋτόν· Και τα πιο ασήιμα 
ντα πράγματα λοιπόν που έφτι 
αξε αποδεικνύονται σημαντικά 
όπως οι γυμνοσάλιαγκες (οι 
γδυμνοχοχλιοί) που όχι μόνο 
δεν είναι εδώβιιιοι· (δεν τρώ 
γονται) αλλά και άκρως επικί 
νδίυνοι αν φαγωθούν' κατά λά

ΑιΠΟ’ ΤΗΝ πορεία διαμαρτυ 
μίας των συνταξιούχων του 
ΙΚΑ και άλλων Ταμείο>ν για 
τις συνφάξΒΐς πείνας που έγινε 
στην Αθήνα προχθές, απουσία 
ζαν του ΤΕ0Ε, που οι συντά 
ξεις τους είναι κατά πολύ κατώ 
τερες τών άλλών. Μήπως χήρ 
τασαν με τις 19.000 (1'8.012) 
στο χέρι) που παίρνουν με την 
Τελίεύταία αύξηση τα περήφανα 
γηράτειά; Είπαμε λιτότητα. Ό
χι και ποίνα.

Δη 
ρυ> 
με

Η ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ 
ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ

Από το Ληξιιαρχίο της πόλης 
(μας σημειιώθήκε τον πιεραισμιένο 
μήνα η παρα'κάιτω κίνηση:

Γεννήσει,ς 296 (αγόρια 1.49 κο-
,ρίτίσια 1'47)

θάνατοι 53 ΙιάνΙδρες 32 γιυναί 
κες 211).

Ξένη δημοσίευση

ΕΧΟΥΝ ΕΓΚΛΠΒΙΣΤΕΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΠΟΛΛΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΨΥΓΕΙΑ

Προσπαθούν νά τούς μειώσουν τόν ναύλο
Από τον αυτοκινητιστή ίδιο 
κτήτη ψυγείου κ. Π. Λισγα- 
ρά πήραμε την παρακάτω ε­
πιστολή:

Ονομάζομαι Παύλος Λισγαράς. 
Είμαι οδηγός και ιδιοκτήτης φορ 
τηγού Δ.Χ. αυτοκινήτου ψυγείου 
Διεθνών μεταφορών.

Βρίσκομαι στο Ηράκλειο Κρή 
της εδώ και μερικές ημέρες με τα 
(2) δύο αυτοκίνητά μου και ανα 
μένω εργασία όπως και πάρα πολ 
λοί συνάδελφοι .μου και πάρα πολ 
λά αυτοκίνητα στον αριθμό.

Ο μεγάλος αυτός αριθμός αυ 
τοκινήτων που αναμένει στον Λι 
μένα Ηρακλείου και σε πολλά άλ 
λα μέρη του νησιού, έφθασαν 
στην Κρήτη κατόπιν συνεννοή- 
σεως των ιδιοκτητών αυτοκινή­
των και εξαγωγέων αγγσυριών. 
Όμως όπως αποδεικνύεται η ζή­
τηση των εξαγωγέων για τα αυ 
τοκίνητα ψυγεία ήταν μια σκόπι 
μη ενέργεια των εξαγωγέων να κα 
τέβει στην Κρήτη μεγάλος αρι 
θμός αυτοκινήτων ψυγείων, που 
έφθασαν από διάφορα μέρη της 
χώρας για να εκβιάσουν τους αυ 
τακινητιστές ως προς το κόμι­
στρο, όταν το κόστος εξόδων 
των αυτοκινήτων μέχρι την Κρή 
τη να έλθουν μόνο φτάνει το 
ποσόν των (100.000) εκατό χιλιά 
δων δρχ., καταλαβαίνετε τί γίνε 
ται.

'Μ,πλόκαρ,αν σκόπιμα τα αυτό 
κινητά στο νησί για να αναγκά 
σουν τους οδηγούς και αυτοκινη 
τιστές να φορτώσουν τα αγγού 
ρια με τις πιο εξευτελιστικές τι­
μές ως προς το κόμιστρο για Ευ 
ρώπη.

Τιμές της δυνατότητας να πλη 
,ρωθούν τα εισιτήρια των Ε)Β 
Κρήτης (περίπου 70.000) και να1 
γεμίσουν τα ρεζερβουάρ των αυ 
τσκινήτων με πετρέλαιο μέχρι Ευ 
ρώπη. Αυτός είναι περίπου ο ναύ 
λος από Κρήτη για Ευρώπη.

Αυτό τον εξευτελισμό αντιμε­
τωπίζουν οι Έλληνες οδηγοί των 
αυτοκινήτων ψυγείων Διεθνών 
Μεταφορών σήμερα στην Κρή­
τη.

Και ερωτώ αφού το κόμιστρο 
του αυτοκινήτου καλύπτει σχε­
δόν μόνο τα Φέρρυ Μπόουτ και 
τα πετρέλαια των αυτοκινήτων 
από εκεί και πέρα με τί θα φίθά 
σουν αυτά τα αυτοκίνητα στους 
προορισμούς των στην Ευρώπη; 
θα τα χρηματοδοτήσει μήπως 
κανένα ταμείο του Κράτους; ή 
μήπως στην συνέχεια κατά την 
αναχώρηση από την Κρήτη θα 
περάσουν από κανένα γραφείο 
του φορέα στο Ηράκλειο ή στην 
Αθήνα για να συμπληρώσουν τα 
υπόλοιπα χρήματα που χρειάζον 
ται σαν έξοδα στο· εξωτερικό, για

Συνέχει® «ττη σελ. 3 |

0ος.

Η 
θειά 
θμα

Και ιδ'ού Λώς:
ΜΙΑ 

για να
ΓΕΑίΛΙίΑ παροιμία λέει 
υπογραιμιμίσει την αξία

ΕΠΙΣΤΗΜΗ στην προσιτά 
της να θεραπεύσει το άσ 
που βασανίζεν εκαταμμύ-

ρια σε όλο τον κόσμο ανακώ 
λυψε μόλις τώρα ότι το σάλιο 
που εκκρίνει ο γυμνοσάλια­
γκας αποτελεί άριστο, φάρμακο 
για τοιυς ασθματικούς! Σύρνε 
ται τις νήχίΓες ασθμαΐνοντας το 
ασήμαντο αυτό ζωάκι και ανυ

της οικονομίας
Κουκί-κουκί το μάραθο 
γεμίζει η γρα τον κάλαθο.

Είναι δε ο μάραθος (,τα μάραθα 
λένε πολλοί) πολύτιμος και a 
κριιβός, είπε άγριος είναι είτε 
ήμερος. Πράγμα που σημαίνει 
ότι αν η γριά της παροιμίας ι: 
φερνε τον κάλαθό της στην a 
γοριά του Ηρακλείου,, θα έπιανε 
«ζων'τανοϋς παράδες».

5ΥΓΕΝΕΙΧ 8Q»EAi

—■ Εις μνήμην ΕτσυρκΜής Η- 
ΑιιιάΙδιη και, με τη συμπλήιρωσηι 
χρόνου από του θανάτου της 
τα παιδιά' της κατέθεσαν οτα 
ΐγραιφιεία μας δρχ 15.ιΟΟΟ όίπως δι 
απίΐθουν 1) δρχ 3000 υπ,έο του 
ορφανοτροφείουι ΙΑΚ ο Αγιος 
(ΜηΥάς 2) δρχ 3000 υπέρ της Ε 
ταιρίας Προστασίας Ανηλίκων 
3) δρχ 3000 υπέρ Ηων συίσιτίων 
Αγίας Τριάδας 4) δρχ 300') υπέρ 
που Φ.Τ. Αγίου Τίτου 5) δρχ 3 
000 υπέρ του φιλα.νθρ. συλλό 
ιγου Αγιος Ιωάννης ο (Ελεήμων.

—Η κ. Ευγενία Σαϊβιολίάίκη κα 
νΐέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
(2000 εις μνήμην του πατέρα 
της Ιωάν. Γρηγ. Πιρινάιρή με τη 
ΐσυμπληρωσιη 2’2 χρόνων από 
του θανάτου του υπέρ αγιαγρα· 
ιφιήσεως του ΈΝ Αγ. Νικολάου 
Πενταμοϊδίου.

—Η κ. Τιμάκλια Ψσλιδόίκη κα 
τΐέθβσε στα γραιφεία μας δρχ 6. 
000 εις μνημην της ιμητέίρας της 
Μαρίας Μαιθιουίδάκη aVrί εννεα 
(μήνου μνημοσύνου μπιέρ του Κέ 
ντρου Ειδικών παιδιών ο Αγιος 
Επυρίδων.

— Ανώνυμηι κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας (δρχ 4009 εις 
μνήμην του1 συζύγου της και 
των νεκρών της όάως διατεθούν 
1. δρχ 2000 υπέιο· του Ι.Ν. Αγί 
συ Μηνά 2) δρχ 1(000 υ.πέρ των 
■συσσιτίων Αγίας Τριάδας 3) δρχ 
1000 για το ισπίτι της Αγάπης 
Ενορίας Αγίου Μηνά.

ΤΗ ΔΓΑΠΙΕΤΩΕΗ αυτή, έκα 
μα χθες όταν πήγα να πάρω 
και τον βρήκα με ταμπέλα 200 
δραχμές το κιλό. Μο υφάνη 
κε ακριιβός βέβαια μα τον πή 
ρα. Περνώντας όμως την οδο 
Καρτέ,ρού —τα Ψαράδικα—τον 
είδα σ’ ένα μανάβικο μόνο 1'40 
Και ακριβώς τον ίδιο σαν να 
τον είχαν κόψει από ένα περί 
βόλι. Φυσικά αργίΐστήκα με τη 
τεράστια διαφορά. Η οργή ό 
μως δεν τρώγεται με τα μάρα
θα μαζί... Δείχνει 
τι δεν πά»ι καλά' 
μας.

όμως ότι κά 
στην αγορά

Κωστής Φραγκούλης

ΦΥΛΛΟ - ΚΑΤΑΪΦΙ 
ΣΦΟΛΙΑΤΑ

ΚΑΝΑΚΗ
ΑΝΤ/ΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ
Λ.62 Μαρτύρων 381 

τηλ. 243281 ,

ΑΑΑαν<ικώ
twA.242880
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II

KIN ΜΑΤΟΓΡΛΦΟΙ

IVUVIU
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή του Αγίου Θε 
οδώρου δεν εορτάζουν;
— Ο κ. Θεόδωρος Ζαφειρόπαυ 
λος
— Ο κ. Θεόδωρος Νικ. Κουβί 
δης, δικηγόρος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιον του 
Συλλόγου Γ^>ν. «Κοινωνική 
Μέριμνα» ευχαριστεί θερμά 
την κ. Πιπίνα Πίεράκη δια την 
δωρεάν της εξ 20.0θ0 δρχ. u 
πέρ του Παιδικού Σταθμού, 
15.000 δρχ. εις μνήμην του συ 
ζύγου της Γεωργ. Περάκιη και 
5000 εις μνήμην της θείας της 
Πότης Μαρκατάτης.

Το Διοικ. Συμβούλιον

ΑΣΓΟΡ1Α
Και κλάμα στα Σχολεία
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΛίΙΝ
Μπρους Λη, ο θρύλος 
ΚΡΟΝΟΣ
Τρελλός είμαι ό,τι'’θέλω κάνω
ΟΡΦΕΑΣ
Σώμα με σώμα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ροκάνα την ημέρα το βράδυ 
καμαριέρα .
LINE ΝΤΡΑΤΒ1Ν
Βαθύ χωρίς πάτο
KRETA DRFVEIN
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ]
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Πρίιμικήρη Αλ. οδ. Ανδρόγεω 
Ανοικτή από 08.00—24.00
Μεικλή,—· Γερεδάκη Φανή
Με λιά 2

Π.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο «ΣΥΛΛΙΟίΓΟΣ ΜΗΤΕΡΩΝ 
ΑΝΑΠΗΡΩΝ και ΑΝΙΑΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» εκφράζει θερ­
μές ευχαριστίές: 1) στον κ. 
Κομνηνύ Κοτσάμπαση και την 
ευγενική και πολιτισμένη, συν 
Τ,ροφιά του, που σε δκισκέδα 
σή; τους συγκέντρωσαν και μας 
παρέδωσαν τα ποσόν των δέ
κα οκτώ 
Λέρ των 
μας. 2) 
ων ικαι

χιλ. (18.000) δρχ·. ο 
σκοπών του Σ'ιΛόγου 
Τον Σύλλογον Γονέ 
Κηδεμόνων κολυμβη.

τών ΕίΓΟΗ δια την εκ (10Ο00) 
δέκα χιλ. δρχ. δωρεάν του υ 
πιέρ ταυ Σίύλλίόγου μας εις μνήι 
μην Ευσ®β. Μηνά Ζλιιμπτιόζη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλογος των δασκάλων 

των Προτύπων Δημοτικών Σχο 
λείων της Πάιδ)κ,ής Ακαδημί 
ας Ηρακλείου, ευχαριστεί θερ 
μώ τους γονείς των μαθητών 
των σχολείων, τα σχολεία της 
πόλεως Ηρακλείου, καθώς και 
όλους εκείνους που βοήθησαν 
τον άρρωστο μαθηιτή του σχο 
λείου μας.
Οι ευχαριστούνπες δάσκαλοί1 
των Προτύπων σχολείων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και δεν έχω συνελθεί α

κόμη απ ότο βαρύ πένθος μου 
για το λατρευτό μου παιδί

ΕΙΡΗΝΗ
θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαρι 
σπώ σε όλους όσοι με βοήθη 
σαν ηθικά και υλικά στο σκλη 
ρό αλλά μάταιο αγώνα μου 
για την σωτηρία του παιδιού 
μου·.

Επιίσης ευχάριστοι θερμά ό­
λους αυτούς που μου συμπαρα 
στάθηκαν και μου συμπαραστέ 
κονσαι ακόμη στον μεγάλο πό 
νο μου για τον πρόωρο και ά 
δικό χαμό του.

Ιδιαίτερα ευχαριστώ τον Σε 
βασμ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. 
Τιμόθεο και του ςιερείς που τέ 
λεσαν την νεκρώσιμη ακολου 
θία.

Επίσης τους δασκάλους και 
τους μαθητές του 2ου Δημ. 
Σκολείου Ηρακλείου καθώς 
και τα σωματεία Εενοδοχο'υ" 
παλλήλων και μαγείρων που 
παραβρέθηκαν στην κηδεία.

Ακόμη ευχάριστοι εκείνους 
που επώνυμα ή ανώνυμα έκα 
ναν δωρεές και με βοήθησαν 
οικονομικά για το ταξίδι μου 
στην Αμερική και για την εγ 
χρίρησηι του παιδιού μου.

Η μητέρα του 
Ζαχαρένια Καπετανάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Ανωγείων Μυλοπ., ετήσιον μνημόσυνον 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πάτέρα, υιού και αδελφού
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ΕΡΤ 1

10.00 16ο Ευρωπ. πρωτάθλημα 
κλίιστού στίβου

1.30 Γιάννης και Μαρία
2.15
2.25

Ειδήσεις
Τα στρουμφ

Η καί ό κόσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΠΛ ΤΙΣ ΛΜΓΛ0ΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.Φ. Κουκουράκη —Νιφοροπού 
λου Λ. Καλοκαιρινού
Κιοαλμπαξιώτου Άννα Λ. Κνω 
σού
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Κοκκάλης ΝιΚ. οδ. 18211' 
Διήιμέρεύαυσες και διανυκτερεύ 
ουσίες κλινικές 1'ΚΑ

2.50 16ο· Πανευρ. πρωτάθλημα 
κλειστού στίβου

7.15 Χοντρός - Λιγνός
7.30 Οι θησαυροί της ελληνι­

κής φύσης
8.05 Το πετράδι του στέμματος
9.00 Ειδήσεις
9.35 Μουσικές ώρες

10.40 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
1.00' Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου

ΑΠΟΚΤΗΣΤΕ
ΩΡΑΙΕΣ ΓΑΜΠΕΣ

Ποιά γυναίκα δεν ονειρεύ® 
ται να είχε τις γάμπες της Τζαί 
ην Φόντα; Αυτές τις μακριές 
γυμνασμένες γάμπιες που τρα 
βοών τα βλέμματα των κυρίων 
(γιατί σ' όλες τις σφυγμό, ιέ 
τρήσεις υποδεικνύεται πως αυ 
ιό οο σημείο Της γυναίκας εί 
ναι το πρώτο που κοιτούν οι ά

μπορείτε. Θα δείτε τις λεοιπίές 
γάμπες σας να στρογγυλεύουν 
άμορφα. Επίσης αν πηγαίνετε 
σε κάποιο γυμναστήριο, ζητεί 
στε να σας δείξουν πως να 
χρησιμοποιείτε αυτά τα βάρη 
που σηκώνουν με τις γάμπες.

Αν όμως αντίθετα θέλετέ ν' 
αδυνατίσετε τις γάμίπές σας, 
σκεφθείτε το χηρό και τις α

δεν ξανακατεβαίνει όταν στε 
κόμαστε όρθιοι. Αν όμως αυτό 
το σύστημα για δάφορους λό 
γους (παθολογικούς, κληρονο 
μικούς, ορμονικούς) δεν λει­
τουργούν κανονικά η πίείση 
του αίματος διαστέλλει τις φλέ 
βες. 'Ετσι δημιουργούνται οι 
κιρσοί.

Γαληνός 
Θέρ. ΙΚΑ 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος''' 
‘Αγ. Χαράλαμπος 
Άγι. Ιωάννης

Παιθ)ικά 
Χέιρ)ικά 
ΟρΟ)κά 

Καρδ)κά 
Νευρ)κά 
θφθ)ίκιά

Εφηρερεύων οδοντίατρος
Σιάννου Μαρία Κανίτανολκων 
13 τη,λ. 289300

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

■Ζαφ. 
Παν. 
Δημ. 
Ιωάν, 
ρων

Δ ιη με ρεύοντα 
Μαυράικη Λ. Ικάρου 
Μ,ωρα ίτης Λ. Ικάρου
Σταυρούλάκης A.
Ρι.τσώτος A. 62

Γρ. Παιδάκης Λ.
, ρων
Κων. Μπερδιάκης 
τύρων
Βασ. Γιαννού&ης

62

Ικάρου 
Μαρτό

Μαρτύ-

62 Μαρ

Κνωσού
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσοί»
Ελ. Κουκουιρώκη Λ. Κνωσού
Εβιμ. 
λες 
Κων.

Σκαρ,τυαΟιωτάκηζ Παιτίέλ·

Β'.στάκης Γάζι
Λ ιανυκτερεύοντα

Αντ. Βογιατζάκιης Λ. 62' Μαρ»τύ 
ρων
Γεωριγ, Τυμπακιανάκη: Λ. Θ'»
ριχτόν 
Μι%.

Γιαιν. 
Μαν. 
λες

Δανδάλης Λ. Κνωσού 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
Πειτράκης Α. Πλαστήριι 
ΣκαρπαίθιωτάΙκης Πατέλ

ΛΙΙΡΕΕΣ

Ο κ. Μανώλης Ζαχαριάδης 
προσέχρερε 4000 δρχ. υπέρ της 
Σύέγης Ανη|λίΙκων Ηρακλείου 
εις μνήμην του υιού ταυ Τιμά 
λέοντα Ζαχαριάδηι.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Από 4ης Μαρτίου Νέα Διεύθυν- 
σις.

DR. ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
Ζ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗΣ

Ιατρός Παθολόγος
Πλατεία Κορνάρου 37

(γωνία 1866) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. Ιατρείου: 220890

Οικίας: 233444
1—5

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ
γου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΜΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μοράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σέλινα Μοράκη, Νικολ. και Γεωρ­
γία Μοράκη, Ιωάννης και Μαρίνα Σαββάκη, Γεώργιος και 
Ζαμπία Μπερτόλη.
Οι εγγονοΐ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που ο αγαπημένος μας σϋ 

ζυγός, πατέρας, παππούς και θείος

ΜΙΧΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 3 
του Μάρτη 1985 στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
και ώρα 8,30 π.ιμ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυση της 
ψυχής του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμάστε να προσευ 
χηθείτε μαζί μας.
Η σύζυγος: Άννα Βασιλειάδη.
Τα παιδιά: Σοφία και Γιώργος Γιαμπιτζάκης, Γεώργιος Βασι- 
λειάδης, Γεωργία και Μιχάλης Μαστροπαναγιώτης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

1.30 Η εποχή του φωνογράφου
2.00 Ειδήσεις
2.15 Ξένη ταινία
3.50 Μουσική non
4.00 Αθλητικοί παλμοί
5.00 Φρσγκολ ροκ
5.30 Η εκπομπή μας
6.00 Ειδήσεις
6.30 Πέρα από τα όρια
6.55 Ηχόχρωμα
7.40 Φτιαγμένα ιμε το χέρι
8.00 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
11.50 Μουσικό δεκάλεπτο
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

νδιρες)·.
Οι γάμπες όμως της Φόντα 

δεν έχουν γίνει έτσι τυχαία. Βί 
ναι αποιτέλ&σμα έξι ως οκτώ ·ω 
ρών αερόμπικ την ημέρα.

Απογοητευτικό. Θα πείτε, 
: και απραγματοποίητο.

Πριν φθάσουμιε όμως στα ά 
κρα υπάρχουν χίλιοι δυο άλ 
λοι τρόποι για να μην αφήσου 
μ® τις γάμπες μας να πρηστούν 
ν α πλαδαρώσουν ή να γεμί­
σουν με μικρές-μικρές φλεβί- 
τσες.

σκήσΙεις ευκαμψίας. Αυτές 
τελευταίες μπορεί κάθε μια 
τις κάνει στο σπίτι της.

τις
να

ΟΜΟΡΦΕΣ
Οι κιρσοί είναι μια ασθέ­

νεια που προσβάλλει αποκλει­
στικά και μόνο ανθρώπους. Τα 
ζώα δεν την γνωρίζουν. «Αν 
περπατούσαμε στα τέσσερα δεν 
θα παθαίναμε κιρσούς. Φαίνε­
ται πως ο άνθρωπος δεν ήταν 
προορισμένος να Περιπατά· με 
τα δυο: πόδια», λέει χαραχμηρι 
στιικά ένας Γάλλος χε'μούργος.

Η μόνη λύση· για να (Βταλ 
λαγεί κανείς απ όαυτούς και η 
πιο αποτελεΒμάτιική είναι η 
σκλήρωση. Η τεχνική της βα 
αίζείται στην εισαγωγή ενός δια 
λύμάτος με βάση το ιώδιο, μέ 
σα στους κιρσούς. Το αποτέλε 
σμα είναι άμεσο και θεαματικό 
Αμέσως βλέπει κανείς τις με 
λανίνασμένΒς φλέβες να εξαφα­
νίζονται.

IΠΠΟΚΡΑΤΗ ΓΣΠΑΧΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σόνια Σπαχή.
Τα παιδιά: Λίπερτ, Ιιμάννης, Εμμανουήλ.
Η μητέρα: Ασημένια χα I. Σπαχή.
Οι αδελφοί: Ελπιδοφόρος και Έφη Σπαχή.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΛΑΦΡΕΣ

Εάν οι γάμπες σας είναι πρη 
άμένες και πονούν, σημαίνει 
πως δεν κυκλοφορεί καλά το 
αί|μα σας. Μην περιμένετε λοι 
πόν να γίνουν τα συμπτώιμάΤα 
ανυπόφορα. Επισκειφθεϊτε ένα

’Οπως όλοι ξέρουμε εμπλου 
τισμιένο το αίιμα. από την καρ 
διά μ» οξυγόνο1, κατεβαίνει α 
Λό τις αρτηρίες και· ξανανειβαί 
νει από τις φλίέίβες, χάρη σ' έ 
να σύστημα βαλβίδων που βρί 
σκονται στις φλέβες, το αίμα

1

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.50
08.15

Σάββατο 2-3-85
Δίκτυο
Καλημέρα με τραγούδια
Δίκτυο
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35

08.40
09.00
10.05

Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφηιμα

10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.50 Νησιώτικα τραγούδια 
Ιιΐ. 15 Της Κρήτης μας τα 

σόρδινα
11.30 Κρητικές κοντυλιές
11.45 Δίκτυο
12.00 Μουσική ποικιλία
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
113.15 Η εβδομάδα 

που πέρασε
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.110
15.30
16.00

17.30
17.45

Διαλέγετε κι... ακούμε
Βιβλία που κυκλοφορούν
Το θέατρο της 
εβδομάδας 
Απογευιμ. περισκόπιο 
Εκκλησία και νειάτα

18.00 Δίκτυο

I

“ΠΑΤ?|5,
*!·«ΤΗ«Ι* ' Kicrermus

υβός Λάππα 7

MMI<TAM41<O< ΤνΡΟΓ<**·Ι·ν
»ΜΜ ΜΛΓΠΠΑΚί 

ΜΟΑΚΤΟΤ Η 

««ΡΑΚΑβΙΟΗ · M7HTKU;

ειδικό, 
σίε ι θα 
μαικα.

Αυτά

Για να σας ανακουφί- 
σας δώσει πρώτα φάρ

θα σας τακταποιήσο-υν
το· κυκλοφοριακιά προβλήματα, 
όχι μόνο των ποδιών, αλλά κι 
εκείνα που προκαλώ η εγικυμο 
σύνη, η περίοδος ηι ρμμηνόπιαυ 
ση κ.ά.

Βέβαια όσο' αποτελεισίματίκά 
κι αν είναι τα χάπια αυτά, δεν 
θα βοηθήσουν σε τίποτα αν ε 
σείς εξακολουθείτε να εκθέτε 
τε τις γάμπιες σας στον ήλιο 
μίε τις ώρες ή κάνετε σάουνα 
δυο φορές την εβδομάδα, ελπί 
ζοντας να αδυνατίσετε. Πρέ­
πει να ξέρετε ότι οι γάμπες έ 
χουν ένα μεγάλο εχθρό: τη ζέ 
σπη.

ΓΥΜΝΑΣΜΕΝΕΣ
Εμπρός! Αν οι γάμπες σας 

δεν σας αρέσουν στρωθείτε α 
μέσως στην δούλέιά. Πριν απ' 
όλα ,μάιθετιε τί δεν πρέπει να 
κάνίετε: τέννις, σκι, πατινάζ, ά 
λματα, μπάσκετ. Κανένα απ:' αυ ί 
τά τα σπορ δεν προσφέρει στις 
γάμπες σας το παραμικρό.

Περπατήστε και τρέξετε όσο 
θέλετε. Θάχετέ; άλλωστε παρα . 
τηρήσει πως οι δρομίείς έχουν _ 
πολύ ωραία πόδια. Ηπίσης μπο Ί 
ρείίτε να παίξετε και γκολφ.

Πάνω απ' όλα όμως κολυμπή 3
σΤε. Οι κοίλιυιμιβή,τρίδς έχουν
θαυμάσια πόδια, ενώ σογχρό-
νως αυτή η 
πολύ στην 
του αΐΐιμαιτος.

Αυτό όμω

άσκηση βοηθάει· ί
καλή, κυκλοφορία 3

ςπαυ σας είναι α
παραίτητο είναι η γυμναστική. 
Αν έχετε γάμπες πολύ αδόνα 
τες πρέπει να τους δυναμώσετε 
τους ,μυς. Αγοράστε: ένα ποδή 
λατοι για το σπίτι κι αρχΐστε 
τις πετάλιές. 'Οσο πιο ζωηρά
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Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και παππού

ΑΝΔΡΕΑ ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Κουλουράκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Χαρίκλεια Κουλουράκη, Ελένη και 
Γεώργιος Γεωργιάδης, Αντώνιος και Βάσω Κουλουράκη, 
Κων)νος και Ιωάννα Βαρδαβά.
Οι εγγονοΐ, οι λοιποί συγγενείς.

|| ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
t ■ Την Κυριακή 3 Μαρτίου 19β5 και ώρα 8,30 π.μ. τελοΰ 

. Η με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
ϊ Β ιιπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας και αξέ

Β χαρτορ συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού μας

ΚΜ*»

ΑΝΔΡΕΑ Π. ΑΓΚΡΙΘΑΡΑΚΗ 
τ. Δικαστικού

παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη του όπως παρα-
| στούν.

Ι
Η σύζυγος: Ελευθερία Αγκριθαράκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Σούλα Διακουμάκη, Γιώργος και Τζο 
βάνα Καλπαδάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μάρω Αγκριθαράκη·, Ελένη Αγκρι 
θοράκη. Γεωργία χα Βασ. Δάλμα.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.Σημ.; Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στρν Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής, Χρυσοπηγής, ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

Αωτό βέβαια συμβαίνει αν Τρ 
τρύπημα γίνει σωστά. Γιατί η 
μέθοδος αυτή έχει δυο κινδύ 
νους: να' δοθεί μεγαλύτερη δό 
ση, πράγμα που αφήνει μια κα 
φέ κηλίδα τόσο άσχημη όσο 
και οι κιρσοί ή να γίνει το 
τρύπημα δίπλα στη· φλέβα.

Αν όμως οι κιρσοί είναι α 
νυΐπάφορόι η μόνη λύση, είναι 
η χειρουργική επέμβαση.

π-,ι1Τιι<ιΌΙΙΠΙι<ΙΙΙ IWWIilKWWW

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε από τότε που η αγαπημένη , μας 

μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

..·■ : ■

ΚΥΡΙΑΚΗ Γ. ΑΝΘΟΥΛΗ
Πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Αύριο Κυριακή 3 
του Μάρτη 1985 στην εκκλησία του Αν. Κωγ)νου (Νεκρό 
ταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανά 
παύση της ψυχής της. Σας ευχαριστούμε που την θυμάστε 
να προσευχηθείτε μαζί μας.
Τα παιδιά: Ανδρονίκη και Γεώργιος Δαιβάκης, Ελένη και 
Κων)νος Αλεξανδράκης, Δέσποινα και Κων)νος Κουκλάκης. 
Τα αδέλφια: Ιγνάτιος Μοσχάκης, Καλλιόπη. Βαλαιβάνη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

μ «ντ .«η Τ'. «σ ”·
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Σκαλανίου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, α­
δελφής και θείας

ΑΝΝΑΣ ΜΠΕΖΙΡΤΖΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Συμεών Μπεζιρτζόγλου.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, ρι λοιποί συγγενείς.

lew*·»»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3-3-85 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 

φιείο) και ώρα 8,30 π.μ., τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ Κ. ΑΡΓΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Αργυμάκης.
Τα τέκνα: Ρένα και Γιάννης Βαρδουλάκης.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Μαρίνα Μαστοράκη, Συγκλιτική 
Μαστοράκη, Ροδάνθη Τσικνάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, παππού και θείου

ΣΜΥΡΝΑΚΗΙΩΑΝΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Σμυρνάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Ελευθέριος Σπιθάικης, Ευγενία και Γε 
ώργιος Γαλανόπουλος, Νίκος και Σοφία Σμυρνάκη, Μα ρίκα 
και Μανώλης Μουλακάκης, Νίκη χα Μηλιώτη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας του χωριού Πάρτηρα ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΛΟΞΑΝΔΡΑΣ ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Κατίνα Ανυφαντάκη, Μιχ. και 
Βασιλεία Ανυφαντάκη, Νικολ. και Άννα Ανυφαντάκη, Μιχ. 
και Ελένη Ανυφαντάκη, Σταύρος και Σοφία Σκρεπετού.
Τα εγγόνια.
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ΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
•και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Στεφανάκη.
Τα παιδιά: Δημ. και Ευαγγελία Στεφανάκη, Μαρίκα και Αν 
τώνιος Κουνενάκης, Μηνάς και Αγγέλα Στεφανάκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

•Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ- 
• πέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας 

και γιαγιάς
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Γ. ΜΠΑΛΑΜΟΥΤΣΟΥ 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως προσέλθουν. 
Τα παιδιά της: Κων)νος και Μαρίκα Μπαλαμούτσου, Εμμα­
νουήλ και Ειρήνη. Σηφάκη, Γεώργιος και Μάγια Βαρανάκη. 
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣ/ΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσα 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ANT. ΜΑΡΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα

; I

σ ύζυ γος: θεονύμφη Μα ρι νάκ η.
Τα ·παιδιά: Αντώνιος Μάρινάκης, Νίκος καΓΛίτσα Μαρινά- 

I κη, Γεώργιος και Τζένη Ανυφαντάκη, Φωτεινή χα Γεωργ. 
* Καμαρότου.

Η' οδελιρή: Αδαμαντίνη Μαρινάκη.
Οι εγγονοΐ.
Χημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στεϊο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σίββας Μαλεβιζίου ετήσιο μνημό
συνο για την ανάπαυση της 
πατέρα, αδελφού και παππού

ψυχής του αγαπημένου μας.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΡΑΣΟΥΛΗ
( Γ καί παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
t. I ραστούν.
' j Τα τέκνα: Απόστολος και Πόπη Σηφάκη, Χρήστος και Εύα
ί Γ Λασκαρίδη

[ Τα αδέλφια: Μηνάς και Ιωάννα Ρασοΰλη, Μιχ. και Ελένη
» ί Ρασούλη, Ευγενία χα Ευαγγ. Ρασούλη.
ί | Τα εγγόνια.
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τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρο 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Λαύρα Μεραμβέλλου 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας α- 

s δελφής και θείας

I

ΑΡΓΥΡΩΣ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα αδέλφια: Νικηφόρος και Μαρία Γρηγο·ράκη, Πέτρος και 
Μαρίάνθη Γρηγοράκη, Τάσος και Κοστούλα Γρηγοράκη, Γε 
ώργιος και Πόπη Γρηγοράκη, Ελευθερία και Λευτέρης Καφδ 
τζάκης, Αικατερίνη και Κων)νος Μαρκάκης, Γεωργία και 
Χρηστός Μακρυγιαννάκης, Φωφώ κοι Νίκος Μπαρτάς.
Τα ανήψια και οι λοιποί συγγενείς.

Hits
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Π Ε Ρ I Λ Η Ψ I Σ
Του υπ’ αριθμόν 2252)1985 

προγράμματος αναγκαστικού 
πλειστηριααμού εμού του δικα­
στικού επιμελητού του Πρωτοδι 
κείου Ηρακλείου Ιωάννου Γ. Αγ 
γελάκη.

Την 31ην Μαρτίου 1985 ημέ­
ραν Κυριακήν και από ώρα 10 
έως 12 μεσημβρινή, ενώπιον της 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Μα 
ρίνας Ανδρονά - Καντογιαννάκη, 
εις το ενταύθα και επί της οδού 
Χάνδακος αριθμός 29 δημόσιον 
γραφείον της, και τούτης κωλυο 
μένης ενώπιον του νομίμου ανα 
πληρωτού της, θέλει εκτεθεί εις 
δημόσιον αναγκαστικόν πλειστη 
ριασμόν το επόμενον ακίνητον 
της καθ' ης το παρόν οφειλέτι- 
δος εν Αθήναις επί της ο­
δού Αβέρωφ αριθμός 19 εδρευού 
σης ανωνύμου Βιομηχανικής Ε­
ταιρείας υπό την επωνυμίαν «ΕΛ 
ΣΩ Ν. ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΒΕ» 
και ως αύτη ονομάζεται σήμερα 
«ΕΛΣΩ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑ 
ΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙ­
ΡΕΙΑ» νομίμως εκπροσωπούμε­
νης, κατόπιν γενομένης τροποποι 
ήσεως εις το άρθρο 1 του κότα 
στατικού της ανωτέρω εταιρείας 
που αφορά την επωνυμίαν συτής 
επισπεύσει της εν Αθήναις επί 
της οδού Πανεπιστημίου 9 εδρευ 
ούσης ανωνύμου Τραπεζικής εται 
ρείας υπό την επωνυμίαν «ΓΕΝΙ 
ΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α. 
Ε.» νομίμως εκπροσωπουμένης: 
Ήτοι εις την κτηματικήν περιφέ­
ρειαν του Δήμου, Ειρηνοδικείου 
και Υποθηκοφυλακείου Ηρακλεί­
ου, εκτός του σχεδίου της Πόλε 
ως αλλά εντός της περίβαλλούσης 
την Πόλιν Ζώνην, αγροτικόν α­
κίνητον ήδη έχόυσα οικοπεδικήν 
αξίαν λόγω της θέσεώς του, εκτά 
σεως του όλου ακινήτου, έξ χι­
λιάδων τετρακοσίων ογδοήκον- 
τα εννέα τετραγωνικών μέτρων 
περίπου και τεσσαράκοντα εκα­
τοστά του τετραγωνικού μέτρου 
(6.489,40 μ2) κειμένου τούτου 
εις την θέσιν «Γιόφυρο» διακό 
σια περίπου μέτρα πριν το Γιο 
φύρι του εκεί διερχομένου χει­
μάρρου, απέχει από το κεντρον 
της Πόλεως Ηρακλείου περίπου 
τρία χιλιόμετρα και έχει πρόσοψη 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων επί πλευ 
ράς μήκους 32,10 γραμμικό μέ­
τρα, έχει σχήμα σχεδόν ορθογω 
νίου παραλληλογράμμου, εντός 
αυτού δεν έχει κτίσματα ή δέν­
δρα, είναι περιφραγμένο με σύρ 
ματα στις τρεις πλευρές του ή­
τοι βόρεια, ανατολική και Νοτιά 
και με μανδρότοιχο ύψους περί­
που δύο μέτρων από την δυτική 
μεριά από όπου συνορεύει με α­
ποθήκες (ίΚΣΌΣ), συνορεύει δε 
αυτά βορείως επί πλευράς (προ- 
σόψεως) μήκους 32,10 Γραμμι­
κών μέτρων με Λεωφ. 62 Μαρτύ 
ρων, Δυτικώς επί πλευράς μή­
κους 209,78 γραμμικών μέτρων, 
με ακίνητον ιδιοκτησίας ΚΣΟΣ, 
νοτίως επί, πλευράς μήκους 31, 
30 μέτρα με ακίνητα ιδιοκτησίας 
Νικολάου Ιερωνυμίδου, και Στερ 
γιου Τζερμιά και ανατολικώς επί 
πλευράς μήκους 208,85 μέτρα με 
ακίνητα ιδιοκτησίας Κων)νου 
Μαρτιμιανάκη, I. Λιαπάκη, και 
Στεργίου Τζερμιά. Το ακίνητον 
τούτο το οποίον αποτελεί την 
συνένωσιν δύο ίσων ακινήτων, 
κατέχει η οφειλίτιδα δυνάμει 
των υπ αριθμών 4490)13-11- 
1972 και 4659)8-12-1972 συμβο 
λαίων του συμβολαιογράφου Η­
ρακλείου Μιχαήλ Εληώτη, μετα- 
γεγραμμένων νομίμως εις το Υ- 
ποθηκοφυλακείον Ηρακλείου εις 
τους αριθμούς μεταγραφής 
147298 και 147617 αντιστοί- 
χως. Πρώτη προσφορά δια την 
έναρξιν του πλειστηριασμού ορί 
ζεται το ποσόν των δραχμών εί

κοσι δύο εκατομμύρια (22.000. 
G00) που αποτελεί το μισό της 
αξίας εκτιμήσεως του άνω ακινή 
του. Το ανωτέρω πρόγραμμα εγέ 
νέτο συνέπεια της γενομενης υπ' 
εμού υπ' αριθμόν πρωτ. 2250) 
1985 έκθεσιν μου κατασχέσεως 
του ανωτέρω ακινήτου η οποία 
εγένετο δυνάμει και προς εκτέλε 
σιν της υπ' αριθμόν 10.461)1984 
διαταγής πληρωμής του δικα- 
στού του Μονομελούς Πρωτοδι 
κείου Αθηνών, νομίμως περιβε- 
βλημένης τον εκτελεστήριον τύ­
πον, αντίγραφον της οποίας επε 
δόθη προς την οφειλέτιδα μετά 
παρά πόδας τούτου και από 3- 
10-1984 απλής επιταγής της, διά 
της οποίας επετάγη η ανωτέρω 
οφειλέτιδα όπως καταβάλει εις 
την επισπεύδουσαν Τράπεζα (Γε 
νική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.) 
τα κάτωθι χρηματικά ποσά ή­
τοι α) την επιδικαοθείσαν διά 
της ανωτέρω αποφάσεως απαίτη 
σιν δραχμάς τριάκοντα έξ εκα 
τομμύρια εξακοσίας δέκα εννέα 
χιλιάδας επτακόσιας πεντήκον- 
τα τέσσερις (36.619.754). β) 
τους νομίμους τόκους του πο­
σού αυτού από 13-3-1984 μέχρι 
3-10-1984 δραχμάς (4.463.130) 
γ) την επιδικαοθείσαν δια της α­
νωτέρω αποφάσεως δικαστικήν 
δαπάνην δραχμάς (760.000), δ) 
διό τα τέλη και έξοδα του εκτε 
λουμένου απογράφου, του εξ αυ 
τού αντιγράφου σύνταξιν σήμαν 
σιν και επίδσσιν της επιταγής 
δραχμάς (37.796) και ε) διά Φ. 
Κ·Ε. δραχμάς (390.512) ήτοι συ 
νολικως δραχμάς (τεσσαράκον­
τα δύο εκατομμύρια διακοσίας 
εβδομήκοντα μία χιλιάδας εκα­
τόν εννενήκοντα δύο (42.271. 
192) πλέον αυτών τους έκτοτε νο 
μίμους τόκους των τοκοφόρων 
κονδυλίων και τα δικαιώματα και 
έξοδα της εκθέσεως κατασχέσεως 
της εγγραφής αυτής στα βιβλία 
κατασχέσεως του Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου και του προ­
γράμματος πλειστηριασμού μέ­
χρι πέρατος αυτού. Επί του ανω 
τέρώ ακινήτου υφίστανται τα 
κάτωθι βάρη ως τούτο προκύ­
πτει από το υπ’ αριθμόν 718)7- 
2-1985 πιστοποιητικού της κ..Υ- 
ποθηκοφύλακος Ηρακλείου. Ή­
τοι 1) Υποθήκη που γράφηκε 
την 23-9-1984 διά δραχμάς 1. 
436.946 κατά της οφειλέτιδος υ­
πέρ του Ιωάννου Επαμεινώνδα 
Βαβουγνιάν στον τόμο 607 
φύλλα 62329 και 62330 υπό 
στοιχ. 1)Α δυνάμει της υπ' αρι­
θμόν 9941)1984 διαταγής πληρώ 
μής του Μονομελούς Πρωτοδικεϊ 
ου Αθηνών 2) Υποθήκη που γρά 
φηκε την 21-11-1984 στον ίδιο 
τόμον και φύλλα υπό στοιχείον 
Β)2 διά ποσόν δραχμάς (52.000. 
000) κατά της ιδίας οφειλέτιδος 
υπέρ της Γενικής Τραπέζης της 
Ελλάδος και 3) Η υπ' αριθμόν 
2250)1985 έκθεσίς μου κατασχέ 
σεως που καταχωρήθηκε την 6- 
2-1985 στον τόμον 62 και υπ' αύ 
ξοντα αριθμόν κατασχέσεως 12 
δυνάμει και προς εκτέλεσιν της 
υπ' αριθμόν 10461)1984 διατα 
γής πληρωμής του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνών για ποσόν 
42.371.090. Ο πλειστηριασμός 
άρχεται με βάσιν την τιμήν της 
πρώτης προσφοράς περατούται 
δε δια της εκθέσεως κατακύρωσε 
ως. Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται 
υπό της επί του πλειστηριασμού 
υπαλλήλου τα δια της Πολιτικής 
Δικονομίας οριζόμενα σχετικώς 
με τους πλειστηριασμούς ακινή­
των.

Ηράκλειον τη 28 Φεβρουάριου 
1985

Ο επί της εκτελέσεως δικαστι­
κός επιμελητής

Ιωάννης Γεωργ. Αγγελάκης

ΜΙΚΡΕ Eg Α Γ Γ Ε ΑΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
- J ■ ' · ' : Λ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού­
βα TOYOTA. ΓΕληίροφ. τηλ. 
235032.

(Π197) 1—4
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δοτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(ΠΠ63) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
στην Αθήνα σκελετός τριορό- 
φου οικοδομής μετά υπογείου 
ή μεμονωμένος όροφος 116 
τ.μ επί τής οδού Σταδίου —Ν1. 
Αλικαρναισσός. Τηλ. 220206 
και 01-5754910.

(Π111) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SE- 
LFE SERVICE για εστιατόριο 
για ξενοδοχείο και παραλιακά 
Ρεστοράν. Γηλ. 237167.

(Π159) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νόδοχείων Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ, Αντλιοστάσιον τοπο 
Οετηιμένο εις μικρό σπίτι 30 
τ.μ. με: 1) ένα ηλεκτροκινητή 
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS.

. 2, )Μια άντλία νερού κεντρό- 
φυγο. 3) Ένα πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

(Π151) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζϊδνκο με 
καινούργια μηχανήιματα, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματός. Τηλιέφ 
287300.

(0125) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ για ταξί σε καλή τιμήι και 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλέφ. 
284006

(ΠΖ25) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γέρμα 
νικό μάρκας WILK 4 μέτρων 
για 4 άτοιμα (δυο διπλά κρεβ- 
βάτια). Πληροφ. τηλ 231479.

(Π222) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, εστια­
τορίου στο Μπαλί Μυλοιποτά- 
μου πλήρως εξοπλισμένη. Τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλ 237081.

01184) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 303 μ. 
στάση Στιβακτάικη οδός Παπα 
ναστασίου. Τηλ. 281930. Εντός 
σχεδίου.

(Π200) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα>- 
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υπό 
γεια και πατάρια επ ΐτης Λ. Α 
καδηιμίας πλησίον Παιύαγ. Α- 
καδηιμίας. Τηλ. 243709 ώρες 
γραφείου.

(Π101) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφη οδ. 
Γερωνυμάκη 36. Πληροφ. Νικ. 
Μηλάς τηλ. 231262.

(Π113) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120 τ.μ. 
στην οδό Απολωνίας στην τι 
μή των 3.000.000. Πληροφ. τη 
λέφ. 285797.

(Π161) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι (7 τεμά­
χια). σχεδόν αμεταχείριστο 
30.000 δρχ. Τηλ. 225276.

(Π195) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων, στην περιοχή 
Πόρου με εξασφαν.ισμένη, πελα 
τεία. Πληροφ. τηλ 225362.

(Π103) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στην περιοχή Κέρατό 
κάμπος 700 τ.μ. 30 μ. απόστα 
ση από την θάλασσα σε καλή 
θέση. Και οικόπεδο 3 στρεμ. 
στην περιοχή Δέρματο. Πληρο 
φορίες τηλ. 236666 απτό 8—4 
μ. μ.

(Π137) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά 
2-4.30 μ.μ.

(Π939) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
μ-ε ένα δωμάτιο καινούργιο οδ. 
Μεγ. Αλεξάνδρου 37 (Μαστα 
μπά). Τηλ. 286551—2338 <91— 
236694.

(Π100) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταμπά ετοιμοπαράδοτο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286471 
και 243538.
(Π916) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CIN- 
TROEN 74 μοντέλλο περιστρε 
φόμενα φανάρια. Τηλ 284611

(Π191) 1—6
ΚΟΥΝΕΛΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

55 μάνες — 9αρσενικά —60 μι 
κρά Καλιφόρνιας και Νέας Ζη 
λαινδίας. Τηλ. 285952.

(Π190) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μετρη 
τοίς BMW 1602 εις αρίστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 281702 
ώρες καταστημάτων κ. Κουνά 
λη

(Π2Ο2) 1—6
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Επκγγεζ.ματική γαζωτική μηχα 
νή, κοπτοράπτης, κλάκα, καθώς 
και πλεκτομηχανή ΕίΜΠΙΕΑΑ, 
ραπτομηχανές μπομπίνες για 
τζτν και φερμουάρ.
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

(Π217) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλειστά υπόγειο 
GARAGE δίπλα στο ξενοδο­
χείο «Ατλαντίς» τηλ. 235184, 
6—8 μ.μ.

(Π199) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συνεργείο αυτακι- 
νήίτκον πλήρως εξοπλισμένο λό 
γω αναχωρήισεως Τηλ 241618 
από 8.30—4 μ.ιμ.

0Π243) 1-—6
ΠΡΟΣΟΧΗ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οι 
κόπεβά εκτός σχιεδίίου σε κα 
λές τιμές από ιδιοκτήτη. Τήλ 
283917.

(]Π24ΐ1) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΒΟΓ 
TIQUE πολυτελείας σε1 άρισπη 
κατάσταση μιι: ή χωρίς εμιπό 
ρεύμα. Πληροφ. τηλ. 224124.

(Π242) ' 1—,12

Συνέχεια οστό τη 1η σελ. 
να φτάσουν αυτοκίνητα και εμ­
πορεύματα στους προορισμούς 
των, που αυτά τα εμπορεύματα 
σημαίνει συνάλλαγμα για την χώ 
ρα μας, την Κυβέρνηση της χώ 
μας, και τον εξαγωγικό φορέα με 
το όνομα ΑΓΡΕΞ, άν πράγματι 
υπάρχει αυτός ο φορέας.

θα με ρωτήσετε γιατί το λέω 
αυτό.

Γιατί εδώ και δυο περίπου χρό 
νια μπροστά μας πάντα σε διά 
φορά συσκευαστήρια που φτά­
ναμε με τα αυτοκίνητά μας για 
φόρτωση παρουσιάζονταν διά­
φορες επιτροπές που αποτελούν 
ταν από όπως συστηνόταν δι­
ευθυντές και γεωπόνοι και μας 
επέβαλαν διάφορες οδηγίες και α­
ποφάσεις εάν είναι κατάλληλα ή 
ακατάλληλα τα αυτοκίνητα μας 
για να φορτώσαμε και μεταφέ­
ρομε τα εμπορεύματα (γεωργικά 
προΊ'όντα της χώρας μας) σε διά 
φορές χώρες της Ευρώπης.

Εμείς δε σε όλες αυτές τις οδη 
γίες και εντολές πειθαρχούσαμε.

Μέχρι και στο σημείο του κομί 
στρου που ο φορέας είχε καθορί 
σει και εκεί πειθαρχήσαμε.

Μάλιστα τα σωματεία των Φ. 
Δ.Χ. ψυγείων διεθνών μεταφο-

ΣΤΙΣ12 ΜΑΡΤΙΟΥ 
ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΦΟΝΟΥ 
ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

Υπόθεση αιπόίπειρα'ς ανθ|ρωιπο 
ικτονίας θα εκδικαισθεί στις 12 
Μαρτίου (ημέρα Τιρί|τιη<) στο Μι 
κτό Ορκωτά ΔιικαίσΙηήιριςΓτης πό 
λης μας.

ίΚατηιγορούΙμενος είναι ο Αριχο 
ντ/άίιοης Μιάρικος του ιΕυίαιγγιέλου 
€2 ετών από τα Φραντζεσκιανά 
Μεταχίων Ρέθύιυνης.

Σύμφωνα με το κατηιγορητή 
μια ο Αρχοντίάικης στις 6 Ιουλί 
ου του 1983 (ώρα 11.00) στην 
θί-ΌΓΐ κάμπος της κτηματιικής πε 
ρι.φιέριειας της κοινότητας Γωνι­
άς ΡειθΙύμνης κτύπιησε με μαχαί 
ιρι 112 εκατοστών τον Γεώργιο 
Φραγκιαδίάικη του Νικολάου 6Τ 
ετιών ικάτοικο Γωνιάς Ρειθιύμνης 
στην κοιλιακήιχώρα και σε διαφο 
ρα άλλα μέρη1 τ» ισώματος του.

Ο1 ΦραινίκιαΙδίάικης παρό τόν 
ορβαρό τραυματισμό' του έζηισε 
ιγιφί μεταφιέιρθηικε ήγικαιρα στο 
νοσοκομείο.

ΑΝΙΑΚΟΙΙΝΩΣΉ'
Τηιν ιΚυιριακιή το απόγευμα 

στις 04.00 μ.ιμ. ο Σέβασιμιώτα- 
τος Αρχιεπιίσκαπος Κρήτης κ. 
ΤΐιΜΌΘΒΟΣ θα μιλήσει στον Ιε 
ρό Ναιό της Παναγίας των Σταυ 
ροιφίόιρων με θέμα <«Η ορθαδοξί 
,α» και θα χοροστατήσει στον κα 
ΙτανυΙκτίϊκό1 Εσπερινό.

ρών έφθασαν σε συνεννόηση και 
συμφωνία με υπογραφές με τον 
φορέα που λέγεται ΑΓΡΕΞ ως 
προς το κόμιστρο και συγκεκρι 
μένα στην τιμή ναύλου Αγγου­
ριού Κρήτης — Μόναχο τών 
280.000 ενώ αντίστοιχα στα στα 
φύλια στην σαιζόν του· σταφυ 
λιού η τιμή ναύλου ήταν 290. 
000.

Σήμερα τί άλλαξε. Μήπως ο φο 
ρέας αυτός που λέγεται ΑΓΡΕΞ 
δεν υπάρχει πια;

Γιατί δεν βλέπουμε πια κά­
ποιους από αυτές τις επιτροπές 
του φορέα να παρουσιάζονται 
και να πάρουν θέση σε αυτό το 
ζήτημα.

Το μόνο που μπορώ να υπαθέ 
σω είναι ότι αυτές οι κινήσεις 
και επιτροπές, σκοπό είχαν να 
συμβάλλομε με τα αυτοκίνητά 
μας στο φτηνό κόστος μεταφο 
ράς που όμως σε τελική ανάλυ­
ση ζημιονόμσστε και παρ' όλη 
τη δουλειά μας κοντεύομε να α­
φανιστούμε από τα υπέρογκα έ­
ξοδα σε σύγκριση με το ναύλο 
μεταφοράς.

Σήμερα δε αυτοί οι υπεύθυνοι 
έχουν την απαίτηση να μεταφέ­
ρομε αυτά τα προΊ’όντα με ακό 
μη χαμηλότερο ναύλο, σχεδόν 
τσάμπα. ούτε καν να μπορούμε 
να καλύψωμε τα έξοδα μεταφο 
ράς.

Είναι ντροπή να φτάνουν τα 
Ελληνικά αυτοκίνητα στο εξωτε 
ρικό και να προβληματίζονται, 
να μην έχουν χρήματα για τα έτ 
ξοδα ταξιδιού.

Αυτά έχω να πω και ας τα α-ι 
κούσουν αν θέλουν οι υπεύθυνοι 
και να τα φροντίσουν.

Παύλος Λισγάρας.

ΠΑΡΕΣΥΡΕ
ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΣΕ ΝΗΠΙΟ

Τραγικό δυστύχημα με θύμα 
ένα νήπιο 3 χρονών έγινε χθες 
στις 8 το πρωί, στους Ζωφό 
ρους της Πεδιάδας.

Συγκεκριμένα, φορτηγό αυτό 
κινητά που οδηγούσε η Μαρία 
Αντων. Φαικιολόκη, 50 χρονών 
ικάΐοικος Ηρακλ®ίου, παράσυρε 
και σκότωσε τον μικρούλη 
Γιώργο Μιχ. Δασκαλώκη. Οι ά 
τυχος μικρός ήταν από τους 
Ζωίφόρους. Η οδηγός του αυτό 
κινή'του συνελήφθη.

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 
ΔΩΡΗΘΗΚΕ
ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ
ΑΠΟ ΤΟΝ «ΑΡΚΑΛΙ»

Ένα σύγχρονο απορριμματο 
φόρο δώρισε στην Κοινότητα 
Αρκαλοχωρίου ο Πρότυπος Α 
γρότοβιομηχανικός Συνεταιρι­
σμός Αρκαλοχωρίου.

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΚΟΠΗ

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ
ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΗ ΦΩΝΗ

■>Καγκελόπορτες^

M/C
Ανοίγει & κλείνει

αυτόματες

* Μονόφυλλες - Δίφυλλες
* Συρόμενες
* Οδοφράκτες
• Τηλεχειριζόμενες με ελαιρδυναμική προστασία

καράζόπορτε$4

Δι-τ. Γερμανίας

® Χειροκίνητες με μηχανισμό ελατηρίων
• Αυτόματες με πομπό & δέκτη
• Βιομηχανικές σπαστές πόρτες
• Αυτόματα ρολλά

10 χρόνια εγγύϊϊσπ 
« SERVICE

ΓΕΝ. ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
& ΕΙΣΑΓΩΓΈΑΣ

Γ. ΤΖΪ3ΑΠΜΣ 
Θηοέωπ 12 AsAocsv 4 

® . < 585230
ΚΛΛΑιι ,·ΞΛ -.paHNA -Ο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου 1985 και ώρα 8,30 π. 

μ. Ετήσιο Μνημόσυνο στην εκκλησία Χριστού Γέργερης, υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους τους φίλους και γνωστούς μας να 
τιμήσουνε την μνήμη της.
Ο σύζυγος: Εμμαν. Κουτεντάκης.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που η αγαπημένη μας σύ 

ζυγό, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΦΩΦΩ ΠΑΝ. ΧΟΥΛΑΚΗ

πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Αύριο Κυριακή 3 
του Μάρτη 1985 στην εκκλησία Αγ. Γεωργίου Πόρου και 
ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυση της ψυ 
χής της. Σας ευχαριστούμε που την θυμάστε να προσευ 
χηθείτε μαζί μας.
Ο σύζυγος: Παναγιώτης Χουλάκης.
Τα παιδιά: Νίκος και Ελένη Παντερή, Νίκος και Αργυρώ 
Χουλάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Καλλιόπη Μυλωνάκη, Γιάννης και 
Μαίρη Μυλωνάκη, Σκεύω και Βαγγέλης Μαυροειδής, Χαρά 
και Κων. Κοσμαδάκης, Γιώργ. και Κωστούλα Μυλωνάκη, Σα 
ράντος και Τασία Μυλωνάκη, Μαρία και Παναγ. Παναγιω- 
τόπουλος, Γιάννης και Βασιλεία Χουλάκη.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
,ράπιτ με αξεσουάρ του GTI α 
τρακάρ-ιστο σε εξάιρβτική κα­
τάσταση. Χρώμα σιέλ μεταλλι 
κό, ξάντες αλλοομινΐου, ηλε­
κτρονικό ραδ'ίακασσείτόφωνο α 
κΐουαλάιζερ 4 ηχΙεία 4 ζώνες α 
σφάλείας αμορτισέρ ΚΟΝΙΙ λά 
στιχα βροχής φαρδιά. Πληροφ 
τηλ. 242311 κ. Χρήστο.

(Π244) 1—4

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΝΙΚ. ΜΕΤΑΞΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρίνα Μεταξά - Ηλιοπούλου, Μαρία Ιωάν. Τρι 
τσάρη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 3-3-85 και ώρα 8,30 π.ιμ, στον

Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου ιμας

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΟΡΑΣΟΕΙΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όιπως παραστούν.
Τα παιδιά: Κων)νος και Αναστασία Κορασσειδή, Εμμανουήλ 
και Ελένη Κορασσειδή, Νικόλαος και Ελένη Κανάκη, Γεώργι 
ος και Πελαγία Κορασσειδή.
Η αδελφή: Μαρία χα Καραγιαννάκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ιa
Τελούμε την Κυριακή 3-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον U 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως τής ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Παναγιωτάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευαγγελία Παναγιωτάκη, Χαράλομ Κ 
πος και Βασιλική Τσιντάρη, Βασίλειος και Μαρία Κεφαλο- 
γιάννη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ y
Ένας χρόνος πέρασε από τότε που η αγαπημένη μας μη 

τέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ι
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ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ Γ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 3 του ( 
Μάρτη 1985 στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυ 
ση της ψυχής της. Σας ευχαριστούμε που την θυμάστε να 
προσευχηθείτε μαζί μας.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Καλλιόπη Τσικνάκη, Κώστας και 
Σούλα Καπετανάκη, Ιωάννης και Μαρία Κουτσογιάννη, Ιω­
άννης και θάλεια Καπετανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Citroen ΒΧ
16OOtrs&14OOe
Κανένα άλλο αυτοκίνητο στον κόσμο δεν έχει τον «αέρα» 
της CITROEN ΒΧ γιατί...
Κρατάει τον αέρα της CITROEN:
Όλη η γνώση, η πείρα και η κατά παράδοση πρωτοπορία της 
CITROEN συγκεντρώθηκαν στον σχεδίασμά της ΒΧ.
Το αποτέλεσμα είναι ένας συνδυασμός υψηλής τεχνολογίας 
και γαλλικής ψινέτσας. Η ΒΧ είναι επίσης εφοδιασμένη με δύο 
παγκόσμιες πατέντες της CITROEN.
Την υδροπνευματική ανάρτηση και τα υδραυλικά δισκόφρενα 
μπρος-πίσω. Η ΒΧ είναι ένα ακόμη μοντέλο με τον 
παραδοσιακό αέρα της CITROEN σε άνεση και προπαντός σε 
ασφάλεια.

Έχει πάρει τον αέρα από τ’ άλλα αυτοκίνητα...
Οι νέοι υδρόψυκτοι κινητήρες στα 1400 και 1600 co με τα 72 
και 93 DIN αντιστοίχως, εξασφαλίζουν στη ΒΧ εξαιρετικές 
αποδόσεις.
Το υπερμοντέρνο ηλεκτρονικό ταμπλώ της ΒΧ έχει την 
δυνατότητα να ελέγχει ηλεκτρονικά κάθε λειτουργία σε όλα 
τα σημεία του αυτοκινήτου.
Με κιβώτιο 5 ταχυτήτων και με ένα θαυμάσιο κράτημα του 
δρόμου, η CITROEN ΒΧέχει πάρει τον αέρα απ' όλα τα 
αυτοκίνητα της κατηγορίας της.

Δίνει άλλο αέρα σ’ αυτούς που την οδηγούν 
Όσοι οδηγούν μια CITROEN ΒΧ απολαμβάνουν το πολυτελές 
και μοναδικό άνετο σαλόνι της. Τον αθόρυβο κινητήρα της, τα 
ηλεκτρικά παράθυρα, την παραδοσιακή της υδροπνευματική 
ανάρτηση, την αίσθηση της σιγουριάς και της ασφάλειας για 
τον.εαυτό τους και για την οικογένειά τους.

Όσοι οδηγούν μια CITROEN ΒΧ αποδεικνύουν πως ξέρουν 
και πως μπορούν να οδηγούν ένα αυτοκίνητο που...

... έχει άλλο αέρα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ε. I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ-ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ
Ι2χλμ. Εθν. οδού Ηρακλείου -- Μοιρών, Τηλ.: 225212

ΕΚΘΕΣΗ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
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Π ΩΔΗΣ ΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δύπλα στην 
νέα κλινική του ί&Α (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3 

(Π2) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO os κβντρι 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 238 FIAT 
Πληροφ. τηλ. 220745 κ. Γρηγό 
ρη από 8 έως 15.30

(Π214) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R25 πολύ ό 
μορφή με τα μονάσελα του ερ 
γοοιτασίου σε πολύ καλή κατά 
στάση, ισχυρό μοτέρ πρόσφα­
τα επισκευασμένο καινούργια 
μπαταρία και λάστιχα, προσε­
γμένη. Γι αυτούς που ξέρουν. 
Τηλ. 242853 ώρες γραφείου.

(Π2Ο9) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω- 
ματίίων (120 τ.μ.) στο κέντρο 
του Ηρακλεοίυ (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ .221119

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα με 
τον εξοπλισμό της στο 
κέντρο της πόλεως, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφ. 
εντός. Κοραή 12 (παράλλ. 
Δαιδάλου).

(Π186) 1—7

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
285427.
(Π829) 1—25

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμένη· βπι- 
χείιρηση TOST Κο/ρετέρια επί 
τη^. Λ. Δικαιοισύνης^^θ. Πληρ. 
τηλ. 223947 και 28Μ45 ώρες 9 
π.μ. —2 μ.μ. και 5^10 μύ

(Π205) ν 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ' φορτωτής CATTE 
RPJLAR 944 Α σε· τιμή ευκαι 
ρίΐας. Πληροφ. τηλ. 285883— 
242692.

(Π180) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 3 1)2 στρό 
ιματα 900 ρίζιες περιοχή Κνω­
σού—Φασκομηλιά. Τηλ 237569

(Π181) > 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .μηχάνημα παγω­
τού σε άριστη κατάσταση, τύ­
που ΤΑιΙιΤΛΟΡ Αμερικάνικο.
Τηλ. 0897-22563.

(Π183) 1—6

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Ευκαιρία για μια επίσκεψη

Γραφεία μικρά - μεγάλα— Αρ­
χειοθήκες —καρτελαθήικες—κα 
ρύκλες γραφείου—καναπεδάκια 
—καθιστικά σαλόνια —τραπέ­
ζια —ντουλάπες—σιφονιέρες— 
■παπουτσοθήκες — κρεβίλιτάκια 
Σουηδικά. ■*

Ακόμα
Οικιακά ψυγεία —κουζίνες — 
πλυντήρια —αερόθεόμα —απορ 
ροφητήρες —στερεοφωνικά ' — 
T.V —φωτιστικά όλα με γρα­
πτή εγγύηση.
Ακόμα, χιλιάδες άλλα μικροεί- 
δη για δώρα και το σπίτι ή 
γραφείο.

Δημοπρατήριο Κρήτης
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Ηράκλειο
1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΛ

Χανιόπορτα Τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστης κατασκευής και υ 
πό κατασκευή των Ί, 2, 3, 4 
και 5 δωματίων στο κένηρο 
και στα προ,άιστεια σε συμφέ- 
ρουσες τιμές και ευκολίες πλη 
ρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευήν στο κέ 
ντρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμιπέλια παραθαλάσ­
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον ταυ Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμ,φέρουσες αγοραπωλησίες

Τηλ. 286403

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ ελαφρό φο 
ρτηγό 404 με τέντα και πάτ 
γκους, κατάλληλο και για μετά 
φορά προσωπικού Τιμή 150.000 
Πληροιφ. τήλ. 283722.

(0185) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΤΕΡΟ υπό Γαλ 
λική σημαία με πανιά και μη 
χανή σε άριστη κατάσταση,. 
Διαθέτει 5 κρεββάτια. Πλη,ροφ. 
Τηλ. 0891-22216 Αρκαλρχώρι.

(III79) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO 
ΤΑ COROLLA 1600 CC και
ένα FIAT BERLINA 
ροφ. τηλ. 242419.

(Π155)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος 
τσικία 4 δωματίω νμ®

128 Π/.η

1—10 
μονοκα- 
τους βο

ηΟητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 231444 
—282851.

(Π40) 1—25

UFO—Ηλεκτρονικά ΠΩΛΟΥΝ 
ΤΑΙ με ευκολίες, ανταλλάσσρν 
ται, παίρνω 1 έγχρωμο, δίδω 2 
ασπρόμαυρα, χρωματιστά καλά. 
Ανταλλάσσω χαλασμένα σας έ 
γχρωμα, με δικά μου ασπρόμαυ 
jxi καλά χρωματιστά. Έχω κα 
ραμπόλες προς ενοικίαση.
Κοσμαδάκης Νίκος τηλ 081- 
280560. Αφήστε στοιχεία και 
διεύθυνση και τηλέφωνο.

(itW2) 1—4

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

EU

«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντουλάπα 6φυλλη', 
καινουργής σε καλή τιμή. Πλη 
ροφ. τηλ. 283745.

(111206) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
ανεξάρτητη εις περιοχή Αιμή 
λιου όπισθεν ζαχαροπλαστείου 
Κρντζά 104 τ.μ. έχουσα 3 ύπνο 
δώμάτια σαλοτραπεζαρία, κου 
ζίνα, λουτρό κλπ. Επίσης ημί 
υπόγειο διαμέρισμα ανεξάρτη­
το 2 κυρίων δωματίων κουζίνα 
λουτρό και αποθήκη. ΙΙληροφ. 
τηλ. 230051.

(Π157) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι η 
μιτελές στην οδό Λεωνίδου 19 
στην καινούργια Γέφυρα Πα- 
τελλών. Τηλ. 281932—289953 

(Π213) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία μετ' 
οικοπέδου 230 τ.μ. Περιοχή λι 
τμανιού. Τηλ. 287939 και (01)
8815492.

(Π71) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη. Τηλ. 283152 και
231327.

(Π174) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Αγιο Ιωάννη μβ πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471— 
243538.

(Π917) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα γωνία 
κό 73 τ.μ. στην οδό Βύρωνος 
20, κατάλληλο ,και γ.α επαγγε 
λματική στέγη 48.000 το μ2. 
Πληροφ. τηλ. 0843-24056 και 
23966.

(Π237) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων, στην περιοχή 
Πόρου με εξασφαλισμένη πελα 
τείά. ΓΓ/η,ροφ. τηλ. 225362 και 
ώρες 1—-5 απόγευμα και 8—10 
βράδυ

(Π230) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 78 τ. 
μ. εις το κέντρο του Ηρακλεί 
ου 2συ ορόφου επί προσάψεως 
ενοικιασμένο προς 17.000 δρχ 
το τ.μ. στη τιμή των 4.500.000 
δρχ.
Οικόπεδο 301 τ.μ. εις περιοχή 
Αμπελοκήπων και 197 τ.μ. εις 
περιοχή Αγ. Ιωάννου σε τιμές 
προσιτές.
2 αυτοκίνητα φορτηγά Μερσεν 
τές σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 222540 κ. Κώστα.

(H133) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παν 
ταπωλείο» οδός Αρχιμήδους ■ 15 
Π/.ηροφ. τηλ. 225251.

(Π176) .
ΠΩΔΕΙΤΑϊ κατάστημα 
ντικών στο κέντρο της 
Τηλ. 243523.

(H149)

καλ/.υ 
πόλης

ι-ίο

ΠΩ1ΕΙΤΑΙ εξολακλήρου ο ε 
ξαπλισμός Σουβζ-ατζίδικου εις 
την οδό Χαρ. ΤριΚούπη και Λ. 
Χρυσοστόμου. Πλη.ροφ. εντός 
καν τηλ. 232286 10—42 πμ.

(112136) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο παρα 
θαλάσσιο 3 περίπου στρεμμά­
των, περιφραγμένο με καινού 
ργιο πηγάδι με νερό πόσιμο, 
δικό του κολπίσκο. Θέση AVV 
σαρά, δρόμος άσφαλτος. Τηλ. 
234138 πρωινές και νυκτερινές 
ώρες.

(Π228) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται οπι 
χειρηση πιτσαρίας — SNACK 
BAR στην περιοχή Κόκκινη 
Χάνι (έναντι ξένοδρχαίου του 
ριστικών σχολών «Ξενία») Τη. 
^φ. (0892)43343.

CH238) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαίμέρισμα 108 μ2 
αμίστης κατασκευής στο κέν­
τρο. Πληροφ. τηλ. 235318 από 
τις 1—·3 και 7—9 μ.μ. (πλην 
Σαββάτου και Κυριακής)..

(Π23Ί) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο εντός οικισμού παραλί 
ας Μιλάπου Μεραμβέλλου ©φα 
πτόμενον θαλάσσης και Κοινο 
τικού δρόμου περίπου τβιών 
στρεμμάτων. Πληροφ. τήλέφ.
6426794 Αθηνών·. 

(Π232) 1—10

ΠΑΓΚΡΗ1ΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ " ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε 

____ §9ς_Γ£ΝΙΚρΣΙΣ0Λ0ΓΙΣΜ0Σ_ΤΗ231ηςΛΕΚίΜΒΡΙ0Υ1984

8854.«0

Α. ΠΑΓΙΟ

Γ. Γήπεδα

1984 1983 ‘ 1984
1 (ΛϋΠ 1 1 NU

1983

8700595 8700595

Α. ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ —

1. Μετοχικό Κεφάλαιο 62049000 62049000
2. Έπιπλα 4 Σκεύη 436083

Με Ιον Αποσβέσεις 361849 74234 ί40572

(Μετοχές 62049 των ΙΟΟΟδρ.εκάστη)

2, Τακτικό Αποθεματικό 2446717 2109484
3.Έξοδα ιδρύσ.& Ορχανώρ. 250141,50

Μείον αποσβέσεις 250141,50

Σύνολο Πανιού 8774829

______20846,50 

8852013,50

Σύνολο Κεφαλαίων 4 Αποθεματικό 64495717 

Β. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1. Πιστωτές Διάφοροι 1501030

.64158484

1099814
Β, ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

1. Μέτοχοι 1020721 1512273

2. Κρατήσεις Υπέρ Τρίτων X Φόροι 127610

3. Φόροι Δημοσίου 52716
43374

233473
2. Μέτοχοι Ν. 1249/82 60368 93908 4. Φόρος ΥπεραΕίας Ν.1249/82 33536 60368
3. Εγγυήσεις δοθείσες 14720 14720 5. Προσωρινοί Λογαριασμοί 102300 283949
4. Φόροι Δημοσίου 454667 462485 6, Μερίσματα Πληρωτέα €2>41977 8720400
5. Προσωρινοί Λογαριασμοί - 5786 Σύνολο Υποχρεώσεων 8359169 10441378

Σύνολο Κυκλοφορούντος 1550476 2089172 Γ. ΚΕΡΔΗ ΕΙΣ NEON 29686.80 216954.80

22068,80

■ ΠΩΙΕΙΤΑΙ βίλλα υπό ανέγερ 
I ση με οικοδομική άδεια, περιο 

χή «Αγ. Ρωμανός» επί της ε 
παμχιακής οδού Ηρακλείου—<Ε’ 
πισκαπής. Δεχόμαστε μόνο σο 
(Ιαρές προτάσεις. . Τηλ. 223244 
—289509 ώρες, γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πέ 
ριοχή ΤσαλιικάΙκι. Πληροφ. τη
λέφ. 282984. 

(ΓΙ249) J—6
ΠΩΔΕΙΤΑΙ δημοσίας χρήσεως 
φορτηγό αυτοκίνηιτο το 75ο) ο

(Π233) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βξαικέφαλη κεντη

—,26 τόν. μικτό βάρο: 
ροφ. τήλ. 220108.

(Π250)

Πλη-

1—6
τική μηχανή μάρκας 
σχεδόν καινούργια.
τηλ. 0821-56786

(Π234)
ΠΩΔΕΙΤΑϊ ,κλούβα

ΜΑΡΚΟ 
Πληροφ.

Φολξβά-
γκίεν μοντέλο 77 σε καλήι κατά 
στάση μ® άδεια αγροτική. Δε- 
κίτίάς κάθε έλκγχος. Τηλ. 232
170 από 3 μμ.

(0235) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Αρμα 
Ανώγεια και επί του κεντρικού 
δρόμου ελαιόφυτο με 110 ελαι 
όδενδρα. Πληροφ. τηλ 232434

(Π)175) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επί της Λ. 
Γαβαλάδων. 
289177.

(Π189)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ρετιρέ 2άρι λουξ 
Καλοκαιρινού και
Τηλέφ. 230354 —

λυκόσκυλο αρσενι
ικό 21)2 μηνών γνήσιο Γέρμα 
νι<κό. Πληροφ. τηλ. 243877

(ΙΪ240) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ /.υκόσκυλο 10 μη 
νών Γερμανικό, εμβολιασμένο. 
Πλήροφ. Τήλ. 237255.

(ΙΠ229)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στείο Αγ. Ιωάννου 470

1—3 
προά- 

μ. εν
τός σχεδίου. Τηλ. 281930.

(Π201) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 2άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ.
235372—3. 

(Π758) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι- 
|σπκιών στο κέντρο . ί®ης πό-
λης. Τηλ. 241385. 

(,02'519 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο; περίπου 
300 μ1, ιμιε τρεις προσόψεις εις 
ιθέση, Αγ. Μαρίνα (Καμίνια) 
και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ 
Τηλ. 281049.

(«239) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα
(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(ΙΓ759)

Μουσούρου).

1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθηματικά όλων 
των τάξεων. Επίσης μαθηιμστι 
κά 4ης δέσμης. Τηλ. 223843.

(Μ101) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ .Ιταλικών παρα 
δίδει ιδιαίτερα με 500 δρχ. την 
ώρα. Τηλ. 224401.

(Μ100) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει μαθή 
ματα Φυσικής, Χημείας, ΜαΟη 
ματικών σε μαθητές Γυμνασί 
ου Λυκείου. Τηλ. 241756 εκτός 
Σαββάτού και Κυριακής.

(Μ99) 1—10

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
«ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
«ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.»

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Μ·!· Μ···

tJ 
&

Μαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώυατα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Γ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

1. Ταμείό

2. Τράπεζες

α) Καταθέσεις Οψεως 151225

β) Καταθ. προθεσμ. 62385974 

Σύνολο διαθεσίμων

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

1.

2.

3.

4.

5.

0

62537199

1632402,5Π

62224374

62559267,80 63865631,30

72884572.80 74016816,80 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
zzzzzzzzizz ζ:ζζζζζ:ίζζζ·

Ύστερα από την υπ’ αριιθ. 
46)9-2-85 απόφαση, ταυ Διοικη, 
τικού Συμβουλίου και σύμφωνα 
με το άρθρο 10 του Κάταστα 
τικού της ΕΙταιριεί,ας καλούνται 
οι μέΤ-οχοι της Παγκρήτιας Α 
νώνυμης Εταιρείας Μεταφο­
ρών «ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ 
Α.Ε.» σε 'ετήσια Τακτική Συνέ 
/.ευση στις 24-1985 ημέρα Τρί 
τη και ώρα 10 το πρωί στα 
γραφεία της Ένωσης Γεωργι­
κών Συνεταιρισμών Ηρακλεί­
ου οδ. Αγ. Τίτου 16, με τ« 
κάτωθι αναφεράμενα θέματα η 
μερήσιας διάταξης.

Σέ περίπτωση, μη επίτευξης 
απαρτίας' την 244985 ή Συνέ 
λέιύση θα επαν,αληφθεί την 20- 
44985 ημέρα Σάββατο την ί 
δια ώρα, στον ίδιο τόπο με 
τα ίδια θέματα της ημερήσιας 
διάταξης:

Αμοιβές Ιίροσωπικού

Αμοιβές Τρίτων 

Γενικά Εξοδα 

Αποσβέσεις

Κέρδη χρήσης.

Σύνολο.

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

1984 1S83

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ " ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ 1/1/84-31/12/84

1303529 1013072 1. Εσοδα από τόκους καταθ. προθεσμίας 5692180 5892657
228948 108120 2. Εσοδα από τόκους διαφόρους 125351 183721

1819015 1319268 3. Εσοδα διάφορα 4365S03.50 6101334
121046 

2561506 

9616206

87184,50 

3438676,50 

674465Β

10183334,50 12177712ί2ϊ:·ς:··ί Ι»··-’ ζ,χχχ,χχζχ

ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΘΑΡΟΝ ΚΕΡΔΩΝ

Καθαρά κέρδη χρήσης

Υπόλοιπο προπνουυένης χρήσης

Σύνολο κερδών

Τακτικό Αποθεματικό 

Μερίσματα Πληρωτέα 

Φόροι Δημοσίου 

Υπόλοιπο εις Νέον

Δ.Σ.

ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΜΗΝΑΣ

Σύνολο 10183334.50 12177712

1984

6.744.658

216.954,80

6.961.612,80

337.233

6.541.977

52.716

29,586,80

6.961.612.80

J983_

9.616.206

.35.431,80

9.651.637,80

480.810

8.720.400

233.473

216.954,80

9.651.637.80

Ηράκλειο 22 Ιανουάριου 1985

0 ΔΙΕΥΘΥΝΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
0 ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΜΑΡΙΑΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ APT.
ΠΕΡΙΒΟΛΑΣ ΓΜΡΓΌΣ ΧΑΡΑΛ.

ΜΕΣΣΑΡΑ Α.Ε. ΑΓΡΟΤΙΚΑ! ΕΠΙΧ)ΣΕίΣ

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. 

Τη Πανελλήνια Προβολή 
Η πιο θεότρελλη κωμωδία της φετεινής χρονιάς 

ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ 
Κατάλληλο, με τον μοναδικό και ανεπανάληπτο 

Στάθη Ψάλτη

«ΑΖΤΟ ΡΙΑ»
ΚΑΙ ΚΛΑΜΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Με τον Νίκο Ρίζο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ, Ο ΘΡΥΛΟΣ
Α’ Προβολή — Με τον μοναδικό Μπρους Λη

« Ο Ρ Φ Ε Α Σ »
Ωρα έναρξης 4 

ΣΩΜΑ ΜΕ ΣΩΜΑ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733 -

ΡΟΚΑΝΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ

Με τον Σωτήρη Τζεβελέκο

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΒΑΘΥ ΧΩΡΙΣ ΠΑΤΟ
Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1984

1. Υποβολή, ακρόαση και έ 
γκριση του Ισολογισμού Πέ- 
μίπτης Εταιρικής χρήσης από 
1-14984 uiszpi 3(1-124 984 μετμ 
των σχετικών εκθέσεων πεπρα 
γμένων του ΔιοικητιΙκού Συμ 
βουλίουι και των ελεγκτών και 
έγκριση διανομής μερίσματος.

. 2. Αιπαλλαγή: α) των μελιών 
τον Διοικητικού Συμβουλίου 
και β) των ελεγκτών από κό, 
0ε ευιβύνη αποζημίωσης για 
τον Ισολογισμό και τη διαχεϊ 
ριση: της χρήσης 1984.

3. Εκλογή! 2 τακτικών και 2 
αναπληιρώματ.ικιών ελ'εγκτόΛ> 
για την χρήση, 1985 Και καθορι
σμός φοιίβής· αυτών.

4. Συνεργασία με άλλους 
ρείς.

5. . Αλλαγή μίεταφαρικών 
σων (πλοίο).

φο

μέ

6. Μείωση Κεφαλαίου ή διά 
λύσή της Εταιρείας.

7; Τροποποίηση του άρθρου 
7 παρ. 3 του κατασταίτικοιύ για 
αύξηση ποσοστού συμμετοχής 
των Συνεταιριστικών Οργανώ 
σεων και ΟΤΑ.

Για να λάβουν μέρος οι με 
τοίχοι στη Γενικήν Συνέλευση

πρέπει σύμφωνα με το Κατα­
στατικό να καταθέσουν τους τι 
τλους των μετοχών τους στο 
Ταμείο τής Εταιρείας ή στο Τα 
μείο Παρακαταθηκών και Δα , 
νείων, ή- σε: οποιαδήποτε Τρόπε 
ζα που λειτουργεί στην Ελλά 
δα, στα Γραφεία της ΟΙμ,οσπον 
δίας Ελλήνων εργαζομένων 
στη Γερμανία, EICHELBERG 
STRIS, 6800 MANNHEIM, και 
στις. Τράπεζες Φραγκιφοϋ,ρτης 
και MANNHEIM Εθνικής και 

•Εμπορικής Ελλάδας και . τα Υ 
ποκαταστήματα και πρακτορεία 
αυτών και να φέρουν τα σχέτι 
Κά αποδειχτικά έγγραφα στα 
Γραφεία της Εταιρείας (5) πέ 
ντε τουλάχιστον ημέρες πριν α 
πό τη. συνεδρίαση της Συνέλευ 
σης δηλαδή: μέχρι της 27ης 
Μαρτίου 1985.

Οι μέτοχοι μπορούν ν’ «ντι 
προσωπευθούν στη Συνέλευση 
με πληρεξούσιο ή απλή, εξουσι 
οδότηση; θεωρηιμένιη υπρχρεω 
τικά για το γνήσιο της υπο­
γραφής του εξουσιοδοίτοόντος 
μετόχου από Αστυνομική ή 
Προξενική Α,ρχή. ή Τράπεζα. 
Τα πληρεξούσια και οι εξουσιο 
δοτήσεις πρέπει και στη περί 
πτώση αυτή να κατατεθούν ό 
πως αναφέρεται στην προηγού 
μενη παράγραφο. Μέτοχοι που 
δεν θα τηρήσουν την παρ,απά 
νω διαδικασίια όπως προβλέπε 
ται από το Νόμο και Το Κατα 
στατικό, μπορούν να λάβουν 
μέρος στη Συνέλευση, αφού συ 
γκροτηθεί και ύστερα από σχε 
τι,κή απόφασή της.

Όσοι θέλουν να θέσουν υπο, 
ψηφιότητα ελέγκτούΐ να κατα 
θέσουν στα γραφεία της Εται 
,ρείας ,μήχρι της 27 Μαρτίου 
19®5 γραπτή: δήλωση: στήν ο 
ποια να αναφέρουν ονοματεπώ 
νόμο, όνομα πατρός, επάγγελ-
μμ, διεύθυνση 
ποιον πτυιχίον 
λής κατέχουν.

Ηράκλειο

κατοικίας τ.αι
Ανώτατης Σχο

20-2-1985
ΤΡΑΝΕ' Ι ΥΡΩΚΡΕΤΑ ΑΈ. 

Το Διοικ. Συμβούλιο

9ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΙΣ 1984 (1)1 —31)12)84)

1984 19831983 ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΠΑΓΙΟΝ
*i j»'..

ΜΕΤΟΧιΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
10.000 μετοχές X 2.126 δρχ. 21.260.000 21.260.000Al HUR 1 ΗΜΑ 

ΑΓΡΟΙΚΙΑ 
— αποσβέσεις

660.000
(494.267)

16.029.495 1Θ.Ό29.495
660.000 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ

165.733· (441.467) 218.533 ............... .........
Α.Τ.Ε. Α.Ε. 567.456 669.374

ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
— αποσβέσεις

880.000
(659.023) M.S77. 291.377 ΥΠΟΔΕΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΚΤΙΡΙΑ
— αποσβέσεις

956.313
(716.376)

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ
2.310.000 2.310.000 ψοροί ΠΛΗΡΩΤΕΟΙ

956.813 ATE ΑΕ
240.437· (639.839) 316.982 ..................

473.000
74.112

473.000
37.621

104.610

ΜΗΧΑΝ. και ΕΓΚΑΤΑΣΤ. 
— αποσβέσεις

1.046.464
(1.014.461)

1.046.464
32.003 (996.461) 50.003

ΕΞΟΔΑ ΙΔΡ. και ΟΡΓΑΝ. 
— αποσβέσεις

35.793
(33.504)

35.793
2.289 (29.925) 5.868

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΤΟΚΟΙ ΕΠΟΜΕΝΟΝ ΧΡΗΣ. 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ Λ)ΣΜΟΙ

187.173
675.366

187.173
407.357

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ

ΤΑΜΕΙΟΝ
ΤΡΑΠΕΖΑ!
ΚΕΡΔΗ και ΖΗΜΙΑΙ

3,450.615,15
410

60.069,85

2.691.044,75
410

36.362.25

22.374.568 22.544.605 22.374.568 22.544.605

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΙΣ

1984 1983 1984 1983

ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΙΣ
ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΙΣ
ΦΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΤΕΟΙ
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
ΚΕΡΔΟΣ ΧΡΗΣΙΣ

237.885,60
213.724

3.617
221.324

256.772 ΚΕΡΔΟΣ ΕΞ ΕΚΜΕΤ. ΑΓΡΟΚΤ.
134.911 ΕΣΟΔΑ ΕΞ ΕΝΟΙΚΙΩΝ

1.326 ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΙΣ
236.840
157.661,25

293.093
359.750
23.707,60

675.910,25
111.600

676.550,60 787.510.25 676.550,60 787.510,25

Η Πρόεδρος
Μ. Λιναρδάκη Εν Ηρακλείμι τη 7η Φεβρουάριου 1985 Εις Σύμβουλος

1. Κριτσωτάκης
Ο Λογιστής
Α. Γκορτζης
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f μικρεχ Arrenagg ·
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση δια 
μέρισμα 2 ή 3 δωματίων. Πλη

ΑΠΟ ταβέρνα στην Αγ. Πελα 
γίμ ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος. 
Πληροφ. τηλ. 286989 από 7—8

ροφ. τηλ. 241078. 
(Ζ149) 1—7

μ.μ κ. Ν. Παντερή. 
(Ζ132) 1—10

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «Κτ.αούντια .
ΖΗΤΑΕΙ κοπέλες εμφανίσιμες 
με καλό μισθό. Πληροφ. οδός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 57 (πα 
λαιιά ΚΑΤΕΕ)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δεσποινίς ή κυρία 
εγγράμματος κατέχουσα μάά ξέ 
νη γλώσσα δια εσωτερική και ε· 
ξω'τερ κή εργασία γραφείου αν 
τ προσω.τειών. Θα προτιμηθεί 
εάν έχει δίπλωμα αυτοκινή­
των. Πληροφ. Κορωναίου Κ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντίαξιούχο-ς ΖΗΤΕΙΤΑΙ δίάμέρ,σμα ή μρί’ρ 
να αναΛάβίΐ βάρδια πρωιί άιΚή ’καήιικήα. 3^4 δώ^

<γ Σ ··. λ Σ 5 i it i z Τ ω i 2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κέντημα σεΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα ml EXAM Η λυκόσκώ.ο χρώματος

ΑΠΟ Καφετερία «ΚΗΤΗ» ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να- ερ 
γαστούν ως μπαρ-γοΰμσν. Πλη 
ροφ. «KRLT1» Γιάννης Παπα 
λεωνίδας Λ. Δημοκρατίας 29

(Ζ143) 1-6

τηλ. 235061. 
(Ζ147) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι- ηλι 
κίας 18—35, κοπέλες γ α FAST 
ηλικίας 17—30 και ένας ζαχα 
ραπλάστης. Πληροφ'. κ. Ρήγα 
από 11—3 μ.μ. τηλ 283675.

Πι μάς Αντωνίου 8 
Τράπέζης Ελλάδας, 
φσίου.

(XI60)

όπ σ 3 :ν 
ώρες γρα

1—5

γεύμα εναλλάξ σε ,σφαιριστή 
ριο. Τηλ. 221185 και απόγευμα 
J145816.

(,Ζ144) 1—6
ΤΟ Τουριστικό Γραφεία 1Ν- 
THREV1A1R ΖΗΤΑ υπάλληλο 
.με άριστη γνώση της Αγγλι­
κής. Και μια άλλη ξένη γλώσ’ 
σα προτιμητέα. Πληροφ. Πλ.

ρμανση. κεντρ.'κό ή περ.ρχή 
‘ \ Πζ-ηροφ.Αμνισσός Κόκκινη.

τηλ. 284482.
' (ΖΪ30)
ΠΛΡΑ της Α.Ε.

1—3
Φ1ΛΝ0-

Μ 1ίΕ\ ΖΗΤΕΙΤΑΙ χημ κός— 
μηχανικός δια το εργοστάσιον 
της εταιρίας. Πληροφ. από 6— 
8 μ,μ. τηλ. 284710.

1

(Ζ148) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα εμφάνίσιμη με 
γνώσεις Αγγλικών, ωράριο συ 
νεχές 9.00—17.00 για κοσμρμα 
τοπωλείο Πλ. Μουσείου Παπα 
■λεξάνδρου 12 τηλ 244246 από

Κορνάρου 35—>1 ος 
(Ζ150)

ΠΑΡΑ Γραφείου

άροψος. (Ζ129) 1—6

Λειών
Αντιπροσο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα γνώ
-στρς της Αγγλικής για μερική

10.00—12.00. 
(Ζ156) 1—5

της ,Λ. Ικάρου , 500 μ2. , Τήλ. 
288373 ' ώρες 9 1 μ.μ. '

(Ε585) 1 — 15

τροφίμων και ποτών βραδυνή απασχόληση στην ρε 
σεψιόν ξενοδοχείου της πόλης 
και με διαμονή εντός του ξένο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
25 ήμ; μίέ υπόγειο, πατάρι και 
αυλή στην κεντρική πλατεία 
Παναγίας Μασταμπά. Πληροφ. 
κ. Κώστα Αράπογλου Δικηγό· 
ρο τηλ. . 282037 από 3 4 μμ.

(Ε593) ' 1—5
ΣΤΟ ΣΙΣΣΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
αιθοίισα 300 τ.μ. πλήρως εξό- 
πλίσμενή - χωράει' 3 50 άτομα. 
Πλήβοφ': τήλ. 0841-32076.

μαύρο και καφέ και αικούει σιο 
όνομα Μπούμπη ς. 11α ραικΟΛε ι- 
ταί ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στο 241683 221045 κα. θα αμοι
φθεί.

(Δ347)
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΝΕΟ 
100 μ^ήιμες αυτόματη 
α, χωρίς το σήκωμα

I—5 
με 5θ ή 
συνομίΛί 
του άκου

στικού και άλλα πλεονεκτήματα 
Τηλέφωνα δυο ή τεσσάρων 
γραμμών. Τηλέφωνα επ.τραπέ-

σταιυροι|1ελονιά.
232496.

(Δ357)

Πληροφ. τη λ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως ε 
ξοπλισμένη εις Άγ. Νικόλαο, 
έναντι Μίνως Μπητς. Τηλέφ.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΟΝ ΕΥΚΛΕΙΔΗ
θα ξεκινήσουν προπαρασκευαστικά υπερεντατι­

κά τμήματα. Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 16 Μαρ 

τίου 1985 στο Ηράκλειο.

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 — τηλ. 286336, 289191, 231888

ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ — ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Υπάλληλος (άνδρας) νια εξωτερική εποχιακή εεργαοία.
Απαραίτητα προσόντα:

— Άριστη γνώση Αννλιικής και Γερμανικής ή Γαλλικής 
— Δίπλωμα αυτοκινήτου.
Πληροφορίες τηλ.: 281614 — 280149 — 242647.

ΟΠΤΙΚΑ

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΥΨΗΛΗ ΜΟΔΑ — ΥΨΗΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 

(Πλατ. Νικ. Φωκά (ΜεΊ’ντάνι) Τηλ. 285235

Παρελείφθηκαν τα ωραιότερα Μοντέλα σε μεγό 
λη ποικιλία χρωμάτων και σχημάτων, σε πολλά 
σχέδια σκελτών και ήλιου, των καλυτέρων Ευρω- 
παΤκών Εργοστασίων.

Πρωτοποριακή τεχνολογία, ασυναγώνιστες τι­
μές. Εκτελούνται συνταγές Οφθαλμιάτρων με ε­
πιστημονική ακρίβεια.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κυρία ή δεσποινίδα, με άριστη γνώση της Γερμανικής γλώσ­
σας για να αναλάβει την Μπουτίκ στο Ξενοδοχείο CLUB 
ALDIANA KRETA στο Μόχλο Σητείας.

Πληροφορίες: Τηλ. 0843)94211 και 0843)94212 κ. Κρι- 
τσωτάκη.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΤΘΑΙΑΚΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός 

Οδός Χάνδακας 6 — Τηλ. 231371 
Ηράκλειο

ΜΕΛΕΤΕΣ — ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ 
ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

ΜΕΓΑΛΗ ΑΜΟΙΒΗ
Χάθηκε Λυκόσκυλο χρώματος μαύρου - κανελ 

λί, που ακούει στο όνομα «Γκρέκο», στην περιο­
χή κοντά στο «Ιπποκράτειο». Παρακαλείται ό­
ποιος το βρει ή όποιος γνωρίζει ό,τιδήποτε, να τη 
λεφωνήσει στο 221829 ή 286544 και θα πάρει με* * 
γάλη αμοιβή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ

SERVICE 
Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι 

Τηλ. 241218 

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αρΐστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 

Τηλ. 282160 — 221622

ΠΟΑΟΥΝΤΑΙ

ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΓΤ ΗΜΑΤΑ

Οικοδομική Επιχπρήσκκ

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΕ
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΤΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550 

^ραφείον X' Μιχόλη Γιόνναρπ 7 

(ΠλοτιιΙσ Δασκαλογιάννη)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ με προύπη 
ρεσία για ολόκληρη την Κρή 
τη, και με Ϊ.Χ αυτοκίνητο. Πο 
σοστά επί των πω/ήσεων. Χρο 
νος διαθέισιμος. Πληροφ. τήλ. 
234537 από 9—·12 μ. καί 4—7 
απόγευμα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής. Θα προ 
τΐιμηθε ίο έχων Ι.Χ. αυτοικίνη 
το. Τηλ. 231321 ώρες 8.30— 
10.30 πρωί και 5—7 απόγευμα

(XI52) 1—6
Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΕΡΕΠΕΤΣΗΣ

δοχείου. Κατάλληλος και φοι 
τήτής. Τηλ. 235584 πρωινές ώ 
ρες.

(Ζ141) 1—2
Α.Ε. ΑΝΤΙΠΡΟΣΏιΠΕΙΕΣ

(Ζ155) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γραφεία σε από 
στάση έως 300 ,μ. από τα δι 
κασΤήρια για στέγαση δημοσί 
ας υπηρεσίίάς. -Απαραίτητη η 
λέιτοργία κεντρικής θερμάνσε
ως (μόνο ι 
φοβ. από 
Γ ραμματέα 
288388.

(XI57)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

καλοριφέρ). Πληόο 
κ. Σμμ. Τσιχλήν, 

Πρωτοδικών τηλέφ

1—6
κοπιέλα που να

γνωρίζει Γερμανικά κατά προ
'τίμηση 
γαστεί 
Γνώση 
υπόψη.

(Ζ158)

και αγγλικά για να ερ 
σε κα)μα καλλυντικών 
φαρμάκων θα ληφθεί 
Τηλ. 0897-22201.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα στο ξενοδοι 
χείο «Ελλάς» Πρστίιμάται τα 
γνωρίζει λίγα αγγλικά. Πληρ.
τηλ. 243842. 

(Ζ153) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δία 
μέρισμα .5 ή 6 δωματίων για οι 
κογένεια ιατρών. Τηλ. 237368 
ή 711225.

(Ζ154) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οι­
κιακή βοηθός ή εξωτερική 
με ωράριο 8 π.μ. — 9 μ.μ.
Τηλ. 244374. 

(Ζ159) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από οικογέ 
νεια στον Άγιο Ιωάννη 
οικιακή βοηθός σοβαρή, 
με πείρα και νοικοκυρά 
και με συστάσεις, για 
καθημερινή αποχόληση.

Μισθός πολύ καλός!!! 
Τηλ. 236451, 288297.
(Ζ127) 1—6

ΑΥΣΤΡΙΑΚΗ με,,Χλλη 
νική υπηκοότητα και με 
γλώσσες Γερμανικά, Αγ 
γλικά, Ελληνικά και λί 
γα Γαλλικά, Ιταλικά με 
11 χρόνια πείρα σε του 
ριστικές εργασίες ΖΗΤΑ 
δουλειά. Θα προτιμηθεί 
από πρωί μέχρι 3 μ,μ. 
Πληροφ. τηλ. 236983.

(Ζ126) 1—6

ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ καθηγη­
τής Παν)μιόυ Κρήτης πα 
ντρεμένος χωρίς παιδιά 
ΖΗΤΑ για ενοικίαση 3ά 
ρι διαμέρισμα σε καλή 
κατάσταση. Τηλ. 236642 
μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ146) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί 
μπάρμαν ανεξαρτήτου 

φύλου για το Σνακ —Κα 
φέ-Μπαρ «ΡΕΜΒΖΖΟ» 
εις το Λιμ. Χερσονήσου 
Πιληροφορ. στο τηλέφ.
235582

(Ζ151) 1—6

ΚΥΡΙΟΣ 45 ετών, δημόσι 
οζ υπάλληλός, με μισθό 
70.000 δρχ., ζητεί κοπέλα 
35—40 ετών, με σκοπό 
το γάμο. Απαντήστε κα- 
ρία Μαρία Βερυγάκη 1878 
No 29, Ηράκλειο.

(Ζ131)

ΑΠΟ 
πλων 

Ν.
Μ.

1—3

την Βιοτεχνία επί 
κουζίνας
ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ— 
ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
α) Σχεδιάστρια
β) Βοηθοί . επιπλοποιού 
με 1 χρόνο τουλάχιστον 
ιτρούπηρεσία και ηλικίας ,
15—17 ετών, 
γ) Τεχνίτης

Πληροφορίες 
φωνο 222835

επιπλοποι-

στο τηλέ: 
ή «την βι

οτεχνία Λ. Ικάρου 9.
1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξ® 
νοδοχιείό ΛΕΝΑ για εργασία 
στην ρεσεψιόν και διάφορες 
βοηθησικές μικροδουλέιές ωμά 
ριο απογευματινό, γνωρίζουσα 
τουλάχιστον Αγγλικά Πλη,ροφ. 
στο ξενοδοχείο οδ. Λαχανά 10, 
πλησίον κλινικής «Εόαγγβλι- 
σμός» από ώρες 3—8 μ.μ. Τηλ
242826.

(ΖΓ45) 1—6

(Ε5871 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ειτιπλωμέ-
νες γκαρσονιέρες για 
,δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

<Ι*435>

εργένη- 
Τηλέφ.

1—25

ζια υψηλής τεχνολογίας.
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΟΤΕ σε εσωτερικά.
Πληροφ. τηλ. 220335.

(Δ339)

από

1 — 10

22152 - 24025 κ.
βας.

(Π246)

Σταύρος Ζί

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZU­
KI 50 CC TS σε άριστη. κατά 
«τάση. Επίσης βέσπα 150 κ.κ ;

Σκορδύλων 26 —Ηράκλειο τη 
λέφ. 285980— 287441 ΖΗΤΕΙ 
πωλητή για άμεση πρόσληψη, 
με έδρα το Ηράκλειό. Δίπλω­
μα οδήγησης ερασιτεχνικό. Η 
λικία 24—35 ετών. Μ.σθός και 
ποσοστά. Β ογραφίκό σημείω­
μα να σταλεί στην παραπάνω 
διεύθυνση. Θα κρατηθεί απολύ
τως μυστικά. 

(ΖΙ33> : - ■ 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σε βιο 
τεχνία στρωματέξ. Τηλ. 821389

(Ζ997) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία δια την φρόν 
τίδα ενός κοριτσιού 2 ετών. Τη;
λέφ. 284700 ή 243502.

(XI02) 1—6

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
«Β.Ε.Κ,Ο.»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο 
ποιοι και βοηθοί. Πληροφ. τηλ 
286892—231610.

(Χ93) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
παγγελματική 
ση. Πληροφ.

(Ζ108)

1—10 
τηλέφωνο για ε- 
και ιδιωτική χρή 
τηλ. 225998.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιαστής ανωτέ- 
ρας Σχολής. Απαραίτητα προ 
σόντα Σχέδιο προοπτικό. Μι­
σθός και ποσοστά. Τηλ 286892
—231610.

(Ζ94) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς δραστή­
ρια κάτοχος Αγγλικής γλώσ­
σας για υπεύθυνη δουλειά γρα 
φείου. Πληροφ. τηλ. 235744.

(Ζ124) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο κατά 
προτίμηση συνταξιούχοΊ για ε 
ργασία σε πτηνοτροφείο. Παρέ
χεται δωρεάν στέγη.
τηλ. 225116.

(Ζ88)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
γνωρίζουσα λογιστικά

Πληροκρ.

1—10 
ή κυρία 
για

εργαστεί ως βοηθός λογιστού 
εις εταιρίαν και για εξωτερικές 
εργασίες (Τράπεζες, Υπηρεσίες 
κλπ) Πληιροφ. τηλ. 241431 από 
2—3 μ.μ.

(Ζ120) 1—3
ΖΕΙΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροζή. Πληιροφ. τηλ 283150
—220679. 

(Ζ20) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα ποι 
κιλία ανδρικών γυναικείων και 
παιδικών εσωρούχων, φόρμες 
γυμναστικής, μπλούζες κολλε 
γιου, πυζάμες, νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ μεγάλοι ποσοστά και ε 
ξτρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

(Ζ37) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προΤόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

(Ζ769) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια να ανα 
λάβει κομμωτήριο ξενοδοχείου 
στο Ρέθυμνο. Τηλ. 0831,>26020

(Ζ62) 1—15
ΣΥΓΧΡΟΝΗ Etat'ipia με έδρα1 
την Αθήνα ΖΗΤΑ D1LERS- 
για να εργαστούν με προκαθο 
ρισμιένα ραντεβού, μόνο απο­
γευματινές ώιρες. Αμοιβές υψη 
λές, πάγιες κ,αι ποσοστά. Οι ε 
νδιαφερόμενες γυμνασιακής μό 
ρφωσης να επικοινωνήσουν με 
τα τηλ. 244435 ή 243193 (ώρες
9—ιΐ® π.ιμ:) 

(XI39) 1—5
. ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ! την ε 
πίβλεψη ενός κοριτσιού 1 1)2
χρόνου από 
ροφ. ·τήΧ 
π.μ.

. (137).
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

τις 2—7 μ'.μ. Πλη 
288359 από 9-12

ηλνκιωιμ'ένη ’ Κυρία
για ’ να προσφέρει συντροφιά 
κ,αι μόνο σε συνομήλική της 
για λίγες ώρες. Προσφέρέται 
δωρεάν' στέγη. Πληροφ. τηλ, 
286754.

(Ζ138) 1-^1
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ OSKAR 

Μποφώρ 24
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα ή κυρία να 
εργαστεί. Πληροφορίες εντός
από 5—8 μ.μ. 

(Ζ135) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 ( 9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα που να 
γνωρίζει λογιστικά. Τηλ. 281 
394 και 230212.

- (Ζ142) 1—6
ΑΠΟ γραφείο ενοικιάσεως αυ 
τοκινήτων ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλλη 
■λος που να γνωρίζει πολύ κα 
λή οδήγηση (δίπλωμα οδηγή 
σεως απαραίτητο) και αγγλικά 
επίσης να έχει γνώσεις γέρμα 
νικής. Πληροφ. τηλ. 223229

ΔΥΑΡΙ διαμέρισμα πολυτελούς 
κατασκευής κοντά στο Πανεπι 
στήμιο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δρχ. 
10.000. Πληροφ. στο περίπτε­
ρο κεντρικής Πλατ. Κ. Φορτέ-
τσακ.

(Β566) 1 — 10

κω 241192.
(Ζ140) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νεξάρτητο. 
224068 από

(Ζ136)

2άρι ει δυνατόν α 
Πληροφ. τηλέφ.

2—5 μ.μ.
1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) -(Γρα­
φείο 27 τ.μ. στον Ιο όροφο 
του μεγάρου ΝΤΌΡΕ (Πλ. Ε 
λίει θερίας), κατάλληλο για ε- 
παγγβλματική στέγη. Και β) 
Δωμάτια επιπλωμένα, με κουζί 
να, κοντό στο Πανεπιστήμιο, 
κατάλληλα για φοιτήτριες. 
Τηλ. 232115 και 289592.

(Ε615) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ρετι 
ρέ ανεξάρτητο με W.C. Τιμή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ό τρίτος όρο 
φας Της επί τής οδού Δημοκρα 
τίας 3 πώλυκατοικίας 162 τ.μ 
κατάλληλος για γραφεία, τοορι 
στικές και άλλες επειχειρήσεις 
Τηλέφ. 221015 και Αθήνα 
6439436.

(Ε595) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρκόν 

διαμέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλιε 
φώνου γωνιακό 1ου ορόφου 
μόνο δια επαγγελματική στέγη 
(ενδιαφέρει τουριστικά γρα­
φεία, ασφαλιστικές εταιρείες 
κ.λ.π) με δυο προσόψεις για 
διαφημιστικές επιγραφές επί 
της Πλατ. Καλλεργών και Πά 
ρκο Θιιοτοκοπούλόυ Λεοντάρίά 
Πληροφ. τήλ. 01-72283115 — 
280989

(Ε597) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
καινούργιο 4 δωματίων επί της 
Ιερολοχιτών 71 Μασταμπά ά­
νωθεν Νηπιαγωγείου. .Πληροφ

8000. Πληροφ. τηλ. 
(Ζ614)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
με πατάρι 80 τ.μ. 
104. Τηλ. 237352. 
' (Ε609) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

282964.
1—3 

κατάσιτηιμα 
Λ. Ιωνίας

1—5 
κατάστημα

100 τ.μ. με πατάρι στην Λ. 62 
Μαρτύρων αρ. 85 έναντι Ιο.νι 
κής Τραπέζης. Πληροφ. τηλέφ 
221397
"(Ε611) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
100 τ.μ. με εσωτερική αυλή 30 
τ.μ. στην Λ. Κ,νωσφύ 4, κονΤά 
χίτην Όαση, ικατάλληίλο για
οποιαδήιποτε
281815.

(Ε612)

χρήισιη. ΤηλΙέκρ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ -δ6« δωμά
τια χωρίς κουζίνα 
δός Γ. Σίκαυλά 
231767.

(Ε613)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

με λουτρό ο 
48. Τηλέφ.

1—5 
γραφείο 20

τ.μ. όπισθεν Εθνικής Τράπεζας 
25ης Α«γούστου. Πληρόφ. τηλ
289780 από 8—10 μ.μ. 

(Ε608) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό
Γερωνυμάκη, έναντι Μαι- 

* έυτήρίσυ ΜΗΤΈΡΑ, ισό- 
ί γεια διαμέρισμα 2,1)2όρι 

κατάλληλο και για επαγγελ 
ματική στέγη, Ιατρείο κ. 

- τ.λ, Πληροφ. τηλ. 283887
(Ε610) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ και- 
' νούργιες γκαρσονιέ- 
,· ρες ανεξάρτητες πολ|υτε 

λείας με λουτρό, κουζί· 
να, ντουλάπες και κοινό

,. τηλέφωνο, στην όιακΛά 
δωση Φορτέτσας, περιο­
χή Πανεπιστήμιου —Βε 
νιζελείου. Περιβάλλον ή 

’“σιιχο, ιδιωτικό πάρκινκ.
. Υ Πληροφορ. τηλ. 232000 

—282045—287163.
(Ε570) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία 
μι: αίθουσα αναμονής, W.C., α 
σανσέρ, καλοριφέρ κλπ σε πο 
λμτέλή πολυκατοικία στο κέν 
τρΛ της πόλης. Κατάλληλα για 
επιχείρηση ή ιατρείο. Δεκτή ε
πίσης η ενοικίαση 
τριών ή τεσσάρων 
Τήλ. 243902.

(®6Θ7)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ενός, δυο, 
γραφείων’.

1—5 
διαμέρισμα

2άιρι ισόγειο ανεξάρτητό Μάν-ε 
βυζίου 7 πλησίον Πολυκλινι- 
ικώ Πληροφ τηλ. 224483.

(Ε6Ο4) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110 
τ.μ. οδός Μΐνοχ>ς 79. Τηλέφ. 
244297.

CE605) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. οδός Παρασκειυοπού- 
λομ 3 στάση Πέριτσελάκη. Πλη 
ροφ. τηλ. 231923.

(Ε606) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ορόφου 35 τ.μ. 
W.C: στο πάρκο 
λ ου σε διαμπερή

1—2 
γραφείο 2ου 
με ατομικό 
Θεοτοκοπού- 
οικοδομή 25

Αυγοήστου και Αρκολέοντος. 
Τηλ, 220477 5—8 μ.μ. και Σάβ 
βατό 10.30—12.30 π.μ.

κυρία Γ.
231200.

(ιΕ598)

Λαμπράκη. Τηιλέφ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1 μαγαζί ι 
σόγειο και δυο ημιυπόγεια ένα 
ντι ξενοδοχείου ΑΡ1ΝΑ Κοκκί
νη Χάνι. Πληροφ.
—771205.

(Ε586)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
οικία εις περιοχή

τηλ. 221934

1—10 
ανεξάρτητη 

Αγ. Τριάδας
Πληροφ. τηιλ. 288447.

(Ε592) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­

σιο εξοχικό κέντρο στον Κόκ 
κινο Πύργο (πρώην Αρκουλή) 
Πλήροφ. τηλ. 223611.

(Ε594) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
φοιτητή ή φοιτήτρια, λουξ κα 
τασκευής με κεντρική" θέρμαν’ 
ση δρύινα παρκέ, πανοραμική 
θέα 200 μ. από το Πανεπιστή 
μιο 7000 δρχ. Πληροφ. στο πε 
ρίπτερο κεντρικής πλατείας Κ. 
Φορτέτσας.

(Ε59Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
ταβέρνας — Ρεστοράντ στάση 
Λητώ επί της Εθνικής οδού Η 
ρακιλείου —Αγ. Νικολάου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891-31545.

(Ε588) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο 70 τ.μ. με πατάρι και υ 
πόγειο, απέναντι ακριβώς από 
το Ιερό του Αγίου Μηνά. Πλη 
ροφ. τηλ. 287007 ή 236914.

(Ε584) 1—15

ΔΙΑΦΟΡΑ
ENGLISH AND FRENCH G1 
RLS ElXPERIlENCED WITH 
CHILDREN WISH TO WORK 
AS LIVE IN BABY SITTERS
WITH GREEK 
TEL. AFTER.
243520

(Δ3.55)

FAMILIES.
6 EVENING

1—5

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤ. 
ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ 
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες. 
Μελέτες - Κατασκευές.
Νομ ιμοπ οίηση 
των.
Οοος Έβανς 69 
Ομηρόλή). Τηλ. 
Ηράκλειον.

(Δ358)

αυθαιρέ-

(έναντι
289518,

1—13

GENERALI

Η μεγαλύτερη Ασψαλιστι 
κή και Ανταόφαλιστική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω- 
ήζ, Ατυχημάτων, Πυράς, 
Κλοπής. Διεθνών Μεταφο 
ρών, Χρηματαποστολών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ροσκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειό - τηλ. 221269

(Δ353) 1—15

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ 
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε. 

Στο MARKET ευκαιριών θα βρήτε ρούχα 
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

Παλτά 3.000. Ταγιέρ 2.500. Φορέματα 1.500. Φού­
στες 500. Κουστούμια Ανδρικά 4.000. Παντελόνια 
1.500. Καπαρντίνες 3.500.

Επίσης παιδικά και πολλά άλλα είδη, σε τιμές κάτω 
του κόστους.

MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ
ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 19

ΠΑΡΑ .του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη— Φορτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Εργοδηγός ή απόφοιτος ΚΑ 
ΤΕΕ
2) Χειριστής Μηχανημάτων
3) Βοηθός χειριστού
4) Εργάτης με επαγγελματικό 
δίπλωμα οδηγήσεως.
Πληροφ. τηλ. 223515—6

ΟΕ602)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
καινούργιο

ΧΑΘΗΚΕ λυΚόσκυ/Λ 
μαύρο με μεγάλο τρίχω 
μα στην- πέριοχή Αγίου 
Τίτου. Όποιος το βρει 
θα αμοιφθεί 20.000 δρχ.

(Ζ86) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη μωρού από ώ 
ρας 7.30 π.μ’.—2 μ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 243628 ώρες 2 μ.μ.—12 
μεσάνυχτα.

κατάστημα 75 τ.μ. με φως, νε 
ρό, αποχέτευση, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική 
χρήση και αποθήκη στην πε 
ριοχή Αγ. Κων>νου. Πληροφ.
τηλ! 236121.

(Ε596)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
περίπτερο

στην Λ. Δημοκρατίας έναντι 
Κριτζά. Πιληροφ, τηλ. 821546
..(£601). 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
εις την οδό Ιδομεάέως και Μι 
λάΤου γωνία. Πληροφ. τηλέ­
φωνο 288540.

(Ε600) 1—2

Τηλ 287879 
(Δ354) 1—15

ΧΑΘΗΚΕ δερμάτινος φάκελος 
τσάντα σε αστικό λεωφορείο 
στη διαδρομή Στρατώνες — Γιό 
φυρο. Περιείχε βιβλιάριο πολύ 
τέκνων ι στα Ονόματα Πελαγία 
Ε. μ. Μανουρά, Γεώιργιος, Χά 
ρίκλεια και Ειρήνη Μάνουρά. 
Επίσης μια αστμνύμ'κή ταυτό 
τητα της Πελάγιας Εμμ. Μα- 
νουρά, και άλλα χαρτιά. Παρα 
καλείται ο ευρών να τα παραδό 
σει στο Τμήμα Ασφαλείας ή να
τηλεφωνήσει 
Μανουρά.

(Δ351) '

στο 871270 κ.

• 1—2

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ αυΥοκΜνήΤων 
Ρϊςογ1»ου Ιωάννης

Τηλ. 241596 
Μεταφερθήκαμε από Κνωσού 
4 στην Κνωσού 26.

(Δ352) .
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ 

Το Ο-ΚΟΉροφείο Θηλέων ΙΛΚ 
προσφέρει στις φοιτήτριες:

I) Σ'τέγη
2) Φαγητό (πρώί —μεσημέ 

ρι· —'βράδυ) πλούσια γεύματα
3) Θέρμανση, και ζεστό νε 

ρό για όλο , τρ 24ωρο. Πολιτι­
σμένο και οικογενειακό πΕρι- 
βάλλον. Μηνιαία τιμή 12.000 
δρχ.
Τα κουπόνια εκπίπτουν της τι 
μής των 12.000 δρχ.
Διεύθυνση οδός Παπαναστασί 
ου Μεσαιμπελιές. Τηλ. 232305

1—4
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ πόσης φύσε 
ως ΦΑΣΌΝ (επεξεργασία λα­
μαρίνα) διαθέτω μηχανήματα 
καινούργια ήτοι πρέσσα υδραυ 
λική 200 τόννων με τραπέζι 
εξελάσεως 126X110, πρέσσα 
κρουστική 100 τόννων, πρέσ- 
σα κρουστική 25 τόννων, πρέσ 
σα κρουστική 12 τόννων. Ψαλί 
δια κοπής μέτρα μήκους 1,25 
δυνατότητα κοπής 1 1)4 έμπει 
ρο προσωπικό και ταχεία εξυπη 
ρέτηση. Τηλ. 223774 από 7.30 
—4 μηι. πλην Σαββάτου υπεύ 
θυνος κ. Γιώργος,

σε καλή κατάσταση.
50.000. Τηλ. 285274

(Π248)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο

Τιμή

1—4 
οικό

πεδο με δυο προσόψεις, με πα 
λιά κτίσματα, 277 μ2 περίπου, 
στην Λ. Καλοκαιρινού. Πλη­
ροφ. κάθε μέρα εκτός Κυρια­
κής στα τηλ. 1) 283181 από 8 
π.ιμ.—2 μ.μ 2) 230616 από 8 π. 
μ.—9.30 και από 6—8 μ.μ.

(Π245) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200
Αυτόματη, υδραυλικά 
και πολλά εξτρά.
1983. Τηλ. 287939.

(Π72)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

τιμόνι 
Μοντέλο

1—15

από
τ.μ—4000 τ.μ εντός ζώνης 
Μέσα Κατσαμπά με φως

300 
στο 
και

νερό. Τηλ. 233131—284153—
286071.'

(Π198)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
δπίλα από το σινεμά 
Δεκτές μόνο σοβαρές 
σεις. Τηλ., 285274.

(Π247)

1—6
104 τ. μ 
Παλλάς 

προτά-

Σε

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

μια πλούσια έκθεση 100ο)ο

(Δ349) 1—15
ΑΠΩΛΕΣΘ1Ι ανδρικό τσαντά 
κι από Β’ Ταμείο μέχρι Πλ. 
Κάρνάρου και περιέχει αστμνο 
μιική ταυτότητα και ένα χαρτί 
(παράβολο) ανήκαν στον Γεώ 
ργιο Χαραλαμπάκη Παρακαλεί 
ται όποιος το βρήκε να τηλΛ 
φωνήαβι στο 243089 και θα α 
μοιφθεί.

(Λ356) 1—2

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. KAITH ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και .έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ. 
221965

(Δ327) 1—25

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ECONOMY» —

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
Κλεισμένους 5 

Δημαρχία Αθηνών
Τηλ. 5220520—1—2
Ξεκινώντας για την Α­
θήνα, Ελάτε σε μας. Σας 
περιμένει μια ευχάριστη 
διαμονή, σωστή εξυπη­
ρέτηση και προπάντων 
καλές τιμές.
★ Ειδικές τιμές για ε- 
παγγελματίες.

1—25

ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ, ΕΛΛΑΔΑ 
Μια μυθιστορηματική βιο 
γραφιά «Μιά ζωή κι άλλη 
μιά» του Κ. Αρβανιτάκη. 
Ένα βιβλίο έκπληξη. Διά­
θεση τηλ. (081) 280575.

(Δ331) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μαϋ 
ρο ΚΑΝΙΣ, με καμένη 
την ουρά, στην περιοχή 
Μασταμπά (Ρωμαντική 
Γωνιά —, Ακαδημίας — 
Φοίνικας, Παναγίας —
Λάππα).
ποιος το 
νήσει 
282625.

Παρακα/,είται ό 
είδε να τηλεφω 
στο 234140 ή 
Ειχαριστώ.

1—15

ΕΧΕΤΕ
ΣΤΗΝ

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλεφωνείστ® στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση.

(Δ322) 1—30

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ 
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
Τηλ. 221965, 285812 

243865
Αναλαμβάνομε τώρα και 
τις ενοικιάσεις των ακινή 
των σας, δημιουργώντας 
παράλληλα μία καινοτο­
μία στο χώρο αυτό. Επι- 
σκεφθήτε μας για πλήρη 
ενημέρωση.

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ...
Η εμπιστασύνή ατις 

συναλλαγές σας.
(Δ350) 1—6

εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήριο 8000. Όλα ε/Λγμέ 
να από to σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας
είδη. Μάχης 
πόρτα. Τηλ. 

(Π899ι 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Κρήτης 24 Χαν α 
235628—241751

1 — 15
κατάστημα είδη

δώρων Ζωγράφου 13. Τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. απέναντι στο 
κατάστημα U—BOAT 12—1 μ. 
μ. κ. Δημήτρη.

(Π182) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στο Λιμ. Χερσονήσου λό 
γω άλλης ασχολίας, εις προνο
μιούχο θέση 
χώρο. Τηλ.
223520.

(Π79)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

και με εξωτερικό
0897-22727 και

1 20 
επιχείρηση ίαιφε-

νείου πλήρως εξοπλισμένη ή 
ο εξοπλισμός της οδός Βικέλα 
39. Πληροφ. τσλήφ. 235186—
288304 ώρες εργάσιμες.

(Π226)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
BMW 316 μον. 
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY 
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUK I 600 μον. 
SIMGA 1100 μον. 
FIAT 127 3θυρο μον. 
FIAT 127 40υρο μον. 
FIAT 127 40υρο μον. 
SUBARU 500 μον.

1—15

μον.

TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXSOL 1300 μον.
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον.
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

Έβανς 74 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ιθς σχεδίου) 
— Μασταμπάς

—ΣΠΙΤΙΑ 
τηλ 241145 

οικόπεδα

85 μ2 με
για 2όροφη οικοδομή 55 
όροφος μόνο 1.600.000.

79
74
83·
82
84
81
77
77
76
79
77
65
65
80
62

77
77
77

(εν-

άδεια 
μ2 ο

— Πόρος 356 μ2 γωνιακό σε
τι,ιή είυκαιρίας.
— Τρία Πεύκα 565 μ2 
μόνο 18 χιλ. το μ2
— Θέρισος 305 μ2 
4.500.000
— Κηπούπολις 260 μ2
μ2 γωνιακό μόνο
— Δεξαμενή 430 
απεριόριστη θέμα 
τα μ2.
— Άγ. Ιωάννης

γωνιακό

γωνιακό

και 525
13 χι. το μ2 

μ;2 γωνιακό
μόνο

1276
31 μέτρα πρόσοψη επί 
κού δρόμου σε ύψοχμα 
περιοχή πο» χτίζονται 
σε πολύ καλή τιμή.

Διαμερίσματα
— Πόρος 108 μ2 1ου 
διαμπερές ολόκληρος ο 
μόνο 4.800.000 και 108

4 χιλ.

μ2 με 
δημοτι 
και σε 

βίλες

ορόφου 
όροφος 
μ2 2ου

ορόφου μόνο 3,5 εκατομ.
— Μασταμπάς 55 μ2 ισόγειο
2.000.000 62 μ2 3ου ορόφου 2,5
εκατομ. και 78 
με γκαράζ και 
3,9 εκατ.
— Γεφυράκι 78

μ2 Ιουορόφου 
αποθήκη μόνο

μ2 3ου ορόφου
λουξ μόνο 4.100.000
— Μονοκατοικία στον Πόρο
120 
258 
και 
Vlo

μ2 επί γωνιακού ο.κοπέδου 
μ2 μόνο 7 εκατ. ΑΤσαλέ- 
2,1 εκατ.
55 μ2 και 85 μ,2 1,3 εκατ.

— Καταστήματα στο κέντρο 30 
μ2 19 μ2 60 μ2 62 μ,2 σε κα­
λές τιμές σωστές επενδύσεις. 
— Γραφεία στην πλατ. Ελευθέ 
ρίας λουξ κατασκευής μόνο 58 
χιλ. το μ2 σπάνια εικαίρια.
— Παραθαλάσσια στις Γούρνες 
Γούβες, Ανάληψη Ανισαρά και 
Χερσόνησος σε πολύ καλές τι 
μές.

Πληροφ.
241145.

(Π178)

Αλέξάκης τηλέφ.

1—6



« Π A Τ Ρ I Σ β

Σέ ενιαίο φορέα
8ά υπαχθούν οί δυο ΕΡΤ

^-Χθες Σήμερα Aupig^i
ΔΟΥΛΕΙΑ του Δημήτρη Μυταρά παρουσιάζει αυτόν τον και 

ρό στην πόλη μας η νκαλερί «Σταυρακάκη». Στην αίθουσά της 
στην Δαιδάλου.συγκεκριμένα, φιλοξενεί καινούρια ζωγραφικά έρ-

ΜπαίυΛπ: «Είμαι ευχαριστημένος οπό τον 
ΟΦΗ καί δέν συζητώ μέ αΛλο Σύλλογο»

ΣΥΣΤΑΘΗΚΕ ΕΙΔΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΈ αφορμή ορισμένα δημοσι 
εσματα που έγιναν πρόσφατα σε 
αελητικές εφηυερίδες της Αθή­
νας. σύμφωνα μ·ε τα οποία ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Μπαίυ 
λη πρόκειται να εργασθί: σε ο 
ιμάδα.του Κέντρου, ο Αγγλος τε 
χνικάς έκανε την ακόλουθη, δήλω 
ιοη:

«Είμαι απόλυτα ευχαριστημέ­
νος με την Διαίικηση τους Φιλάθ 
λους και τους Παδοοφαιοιστές 
της ΓΑΈ—ΟΦΗ. Τώρα ,εργιάζο 
μαι αποκλειστικά και. μόνο γι 
αυτούς και γι αυτό είμαι ευτυ­
χής. Δ.μρωτώυαι. . όμως πως εί­
ναι δυνατόν, ενω ακόυα δενέχω 
κάνει ουδειμία συζήτηση με την 
Διοίκηση της ΠΑΕ—ΟΦΗ για το 
τι θα γίνει στη νέα σαιζόν, να 
με παρουσιάζουν αοισμένα δπιμο 
σιεμματα εφημερίδων ότι μιλάω 
).'ε άλλη ομάδα. Ολα αυτά τα δι

αψεύδω με τον πλέον κατηγορη 
ματικ» τράπο κσι δηλώνω στους 
Φιλάθλους και στην Διοίκηση 
ότι εργάζομαι, .μόνο για τον 
ΟΦΗ και μόνο γι ^αυτόν. Να εί 
ναι δε· ήσυχοι διότι ποτέ δεν 
πρόκειται να μιλήμω με κανένα 
άλλο Σύλλογο στην Ελλάδα η 
'εξωτερικά, εάν πρώτα δεν ξεκα 
θορίσω τι θα γίνει στη νέα πο 
δοσφαιρ:κή περίοδο με. την ΠΑΕ 
— ΟΦΗ. διότι είμαι απόλυτο 
ευχαριστημένος με τις συνθήκες 
δουλειάς και ιμε τοίκ-ατοπληκτικό 
φίλσβλο κοινό π,ου έχει ο ΟΦΗ»

ΚΑΙ ο κ. Μπαίυλη κατέληξε :
«Τώρα η αμάδα χρείάζετυι 

τη συ;υπαράσταση του φίλαθλου 
κόσ,μσυ και να είναι όλοι σίγου 
ροι ότι θα ανταποκοιθουμε στις 
υποχρεώσεις μας».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­

σφαιριστές του ΟΦΗ που δεν ε

παιξαν στο φιλικό της Πέμπτης 
προπονήίθηκαν στο βοηθητικό γη 
πεδο, υπό την επίβλεψη του κ. 
Μίπσίυλη.

Προπόνηση θα γίνει και ση
ιμερα το πρωί

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΩΝ ΑΜΠΟΝΕ 

ΑΠΟ την ΠΑΕ — ΟΦΗ ανα-
κοινώθηκε ότι από χθες κύκλο 
φάρήσον τα νέα αμπονέ. Οι κά 
ταχοι αμποιέ θα πρέπει να τα 
■αλλιάιξουν, γιατί διαφορετικά 
δεν θα μπορέσουν να παρακο­
λουθήσουν τους προσεχείς τγώ 
νες του ΟΦΗ στο Ηριάικλειο.

ΑΘΗΝΑ. 1 (ΑΠ3—
Ενιαίο φορέα, όσον αφορά 

τη διοίκηση και την οικονομική 
διαχείρηση, αλλά με αυτονομία 
στο πρόγραμμα—στα πλαίσια 
της συνεργασίας και της άμιλλας 
—αποκτούν σύντομα τα ραδιο­
τηλεοπτικά μας μέσα.

Για την επεξεργασία τού νέου 
θεσμικού πλαισίου έχει σϋ^άθεί 
ειδική επιτροπή, υπό την προε 
δρία του υφυπουιργού τύπου κ. 
Δηιμήτρη Μαρούδα, η οποία α 
ναμιένεται να περατώσει το έργο 
της στους επόμενους μήνες. Τ

Τον πρόεδρο της ειδικής έπι: 
ροπής, Υφυπουργό τύπου κ. Δ 
Μαρουδα κωλυόμενο, αντικάβι-

παυλο<, το μέλος του Δ.Σ. της να έχουν άιμεση συνεργασία και
ΈΡΤ—2 κ. Οο!ω. Μυτιληναΐος,

γα του καλλιτέχνη και όλα σχεδόν τα χαρακτικά, που έχει φτιά­
ξει μέχρι σήμερα. Ο Δημήτρης Μυταράς — για να θυμηθούμε Λί­
γα για ταν ζωγράφο — γεννήθηκε το 1934 στην Χαλκίδα. Από γο 
1953 έως το 1958 σπούδασε στην ΑΣΚΤ με δασκάλους του τον

ΔΙΤΈΡΜΑ ΜΕ 
ΤΟΥΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ

ΕΝΑ δί-τερμα προιπόνησης 
θα γίνει αύριο Κυριακή στις 10 
το ποωί μεταξύ του ΌΦΗ και 
των Ερσσ»ι®χ·νων του Συλλόγου.

0 ΗρόΟοτος θέλει νίκη έπί τήζ Αρτας
ΜΕ βλέψεις μόνο στη νίκη 

■παίζει αύαιο —28η αγωνιστική 
της Γ' Εθνικής —<C|ihv Αλικαρ­
νασσό ο Ηρόδοτος με αντίπαλο 
την Αναγέννηση Άρτας.

Η ΒΑΘΜΟΛΟιΓΙΚΗ θέση 
ομάδας της Αλικαρνασσού

ξουν και αυτή την αγωνιστικιή 
που είναι οι Μιχιαλάκης. Πρώτο 
γεράκης. Χατζησπύρου και Αγα 
πητός.

Μετά από τα παραπάνω στην 
διάθεση του κ. Μάνταλόπουλου

στά ο Γ.Γ τύπου και πληρο^ρρι 
ών κ. Σωτησιης Κωστοπου\ος 
και toutου κωλυόμενου ο καθη 
γητής και πρόεδρος του ΔΣ της 
ΕΡΤ—η κ. Γ. Μεταξάς.

Στην επιτροπή συμμετέχουν α 
κόμη ο πρόεδρος του Δ.Σ σης 
ΕΡΤ—2 Κ. Γ. Τσουγιο.πουλο,ς. ο 
Γενικός Διευθυντής της ΕΡΤ—1 
κ. Β. Μαθιοπουλος ο πολιτικό; 
σύμβουλος του Πρωθυπουργού 
κ. Α Σρατής ο νομικόςίσυμβουλος 
του υφυπουργείου Τύπου κ Σ.Ζα 
χόπουλος ο νομικός συμβου 
λος της ,ΕΡΤ—ί1ίκ. Ν. ιΠαρασκευό

ο κ. Ν. Κοντός με αναπληρωτή 
τον κ. Θ. Καραθανάση. απο με 
ρους των εργαζόμενων της ΕΡΤ 
1 και ο κ. Δ. ΚοαρουκΛής με 
αναπληρωτή τον κ. Γ. Μμγγανιά 
από υέοους των εργάζομ^/ων 
της ΕΡΤ—2.'

Στη σημερινή πρώτη συνεδρί 
αση, της επιτροπής έγινε μια κατ 
αρχήν γενική; συζήτηση υε πάρα 
λληλή δέσμευση των μελών της 
επιτροπής να προσκομίσουν εγ 
γράφως τις προτάσεις τους μέ­
σα σε δέκα ημέρες.'

Εισηγητής στη σηυειρινιή συ­
νεδρίαση ήταν ο υφυπουργός 
τύπου κ. Δημήτρης Μαρουδας. 
ο οποίος τόνισε ότι και οι δυο 
ΕΡΤ πρέπει να λειτουργούν με 
ιδιωτικό —οικονομικά κριτήρια,

πληρη ελευθερία διαμόρφωσης 
της φυσιογνωμίας του κάθε κα 
ναλιού και άμιλλα για βελτίωση 
των προγραμμάτων.

Ο κ. Μαρουδας υπογράμμισε 
επίσης ότι θα υπάρξει ενοποίηση 
σε ορισμένους τομείς, όπως ο 
οκονσμικός τομέας, οι αμοιβές
του προσωπικού, οι 
Τες των εργαζόμενων

Για το ραδιόφωνό

ειδικότη 
κλπ.
ο κ. Μα

της 
δςν

9α

της επιτρέπει νέα απώλεια βαθ- 
μών. ιδίως μέσα στην έδρα πς.

ΣΤΗΝ αμάδα ξαναγυρίζουν 
τεοαερις βασικοί παίκτες που 
αναμένεται να βοηθήσουν την 
ομάδα τους. Συγκεκριιμένα επα- 
νεμιφανίζανται οι Κορωνάκης. Σε 
κέρης. Μαργέτας και ιΚόιλιάιρας.

ΑΠΟΝΤΕΣ Βέβαια θα υπάρ-

είναι οι εξής ιποδοσφαιριστες: 
Κοκόλης. Γιαίμαλάκης. Ασλά 

νης. Σεκσρης. Πατεμτζής, Πα 
ρασιχάκης. Μσργέτσς, Βοργι 
άς Αποστολάκης. Κέφαλου- 
κος. Λάιμποου, Φουστανά 

κης, Κοιλιάρας, Κορωνάκης 
Κώττης Τσιράκος.

'ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ, στην συνάντηση 
αυτή που θ' σοχίσει στις 3.50

μ.ΐμ.Ίθα είναι ο κ. Μανιταράς 
του Συνδέσμου Αργολίδας. Στον 
πρώτο γύρο ο Ηρόδοτος, ηττή 
θηκε στην Άρτα με 2—0.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΧΘΕΣ προπονήθηκαν για τελευ 
ταία φορά:, για· την εβδομάδα, 
οι ποδασφαιριιστές, του Ηροδό­
του στο νήπέδο της Αλικαρνασ 
σου. Στην προπόνηση έκαναν 
διάφορες ασκήσεις ιμε μπίάιλλα, 
σουτ, κεφαλιές, και έπαιξαν δίτε 
ρμά προπόνησης. Στο δίτεριμα 
κέρδισαν οι «κσκκινοις με 2—θ. 
Τα νκολ πέτυχαν οι ιΚορωνάκης, 
■Βοργιάς.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΙΜΟΚΡΛΤΙΑ 
ΦΑιΡΜΑΚιΕΎΤΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ .ΛΑΒΙΘίΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς όλα τα Μέλη του 

Φ.Σ. Η—Λ.
Σας καλούμε σε άκτακτη Σε 

νιική Συνέλειχτη το Σάββατο 9 
Μαρτίου .1985. και ώρα 19.30" 
στα γραφεία του Σύλλόγου,

1-3-85 Γιαμπο-υδή και Κριτοβουλίδου
Ν. Υόρκης 136,807 140,973 γϋ^ίμ με μοναχ>ικό θέμα:
Δ. Γερμανίας 41,083 42,335 «Καταγγελία Σύμβασης ΟΓΑ»
Παρίσι 13,429 13,837 μετά από πρόταση' συντονιστι­
Λονδίνου 149,051 153,591 κού οργάνου Φαρμακευτικών
Ελβετία 48,223 49,691 Συλλόγ-ων Κρήτης.
Ολλανδίας 36,283 37,389 Σε περίπτωση· μη απαρτίας
Ιταλίας 6,422 6,778 η Συνέλευση θα γίνει την Δευ
Δανίας 11,460 11,810 τέρα 11 Μαρτίου την ίδια ώρα,
Αυστρίας 5,844 6,022 και στον ίδιο τόπο.
Σουηδίας 14,477 14,917 Ο Πρόεδρος
Νορβηγίας 13.859 14,621 Εμμ. Παπαχα^άκης

Κρίσιμους αγώνες δίνουν αϋριο Κυριακή 
ΠοσειΟώνος (εντός) καί Εργοτέλης (έκτος)

• ΜΕ τις συναντήσεις της 24- 
ης αγωνιστικής ημέρας συνε 
χίζεται αύριο το πρωτάθλη 
ιμα της Εθνικής Ερασιτεχνι 
κής Κατηγορίας και ο Πο- 
σειδώνας αγωνίζεται στην έ­
δρα του με τον ΟΦΙ ενώ ο 
Εργοτέλης στην Ιεράπετρα 
με την Αναγέννηση.
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

ΣΤΟ γήπεδο του Ατσαλένιου 
αύριο το απόγευμα ο φορμαρι­
σμένος Ποσειδώνας 6α αναμετρη 
Θεί με τον πάντα επικίνδυνο ΟΦΙ 

ΜΕ κάθε θυσία ο Ποσειδώνας 
θα κυνηγήσει την νίκη γιατί έχει 
ανάγκη των βα&υών που θα του 
επιτρέψουν να απομακρυνθεί από 
,τπν.'ζώνη (των Συλλόγων που αν 
τιμετωπΓζοΰν το φάσμα του υ- 
ποβι βοομόύ.

ΒΕΒΑΙΑ και ο ΟΦΙ δίνει «μά 
χες» για να αποφύγει τον υποβι 
βασμό και έτσι όλα δείχνουν ότι

£α γίνει ένα συναρπαστικό ματς 
το οποίο θα ενθουσιάσει τους φι 
λάΦλούς που θα βρεθούν στο γή 
πεδο.

ΤΟ ματς Ποσειδώνα — ΟΦΙ θ' 
αρχίσει στις 3.15' μ.μ. θα το δι 
ευθύνει δε ο κ. Αβδουλός του 
Συνδέσμου Διαιτητών Πειραιά.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 2—Ο 
υπέρ του ΟΦΙ.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
Δύσκολη έξοδο ότην ίεράπε- 

τρα πραγματοποιεί ο Εργοτέλης 
ο οποίος Θα αναμετρηθεί εκεί με 
την Αναγέννηση.

ΚΑΙ οι δυο ομάδες χοειάζον 
ται τους βαθμούς, ο μεν Εργοτέ 
λπς για να κρατηθεί στις κορυ­
φαίες θέσεις του βαθμΰλογί'κού 
πίιακα, η δε Αναγέννηση γιο ν' 
απΟ'φύγει τον υποβιβασμό.

ΓΙΑ το ματς αυτό από την 
πλευρά του Εργοτέλη θέση στην

11άδα διεκδικούν οι εξής ποδο 
όφαιρτστές:

Τριανταφυλλόπουλος, Αλε- 
ξάκης, Ροδιτάκης, Κρανιωτά 
κης, Φραγκιαδάκης, Δούκας, 
Συντιχσκης, Βουράκης, Κα- 
φοώσης, Κανάρης, Καρέλλης 
Κεφάκης, Κατεργιαννάκης, 
Ζήσης, Μερταρσκης, Κυρια- 
κάικης.

ΑΠΟ τον προπονητή τους κ. 
Παπαθεοφά νους αποκλείστηκα ν 
οι ΚαραΤσκος και Γιαλαμάς, για 
τί όπως δήλωσε ο ίδιος δεν δέχον 
ται να είναι αναπληρωματικοί 
αλλά να παίζουν στην τακτική 
1:Τάδα. Του θέματος θα επιλη- 
φθεί το Διοικ. Συμβούλιο του 
Εργοτέλη.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή θα σφυ 
ρίξει ο κ. Κόκκινος του Συνδέ­
σμου Αθηνών.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ σ' γύρου 3—2 
υπέρ του Εργοτέλη.

Ενΰιαφέρουοες ουνοντποεις ατό τοπικά
ΜΕ δυο αγώνες της Α' Κατη 

γορίας και 7 της Β' συνεχίζον­
ται αύριο Κυριακή τα τοπικά 
πρωταθλήματα Α' και Β' Κατηγο 
ρίας.

Οι δυο αγώνες της Α' Κατη 
γορίας είναι στα πλαίσια της τε 
λευταίας αγωνιστικής (που γίνε 
ται σε τρεις δόσεις) και δεν πα­
ρουσιάζουν κανένα σπουδαίο βα 
θμολογί'κό ενδιαφέρον αφού κα 
μιά από τις τέσσερεις ομάδες δεν 
έχει ανάγκη βαθμών. Έτσι ένα 
αποτέλεσμα γοήτρου είναι αυτό 
που προέχει.

Στην Β Κατηγορία τώρα οι 
ομάδες «εξορμούν» για τρν β' γύ 
ρο. Στο πρόγραμμα αυτής της 
αγωνιστικής -— 14ης — υπάρ­
χουν πολλά κρίσιμα βαθμολογικά 
παιχνίδια, από τα οποία ξεχωρί 
ζει ο αγώνας των πρωτοπόρων 
Τυλίσσου και Δειλινών.

Αναλυτικά το πρόγραμμα των 
αγώνων είναι:

Κόροιβος — Ατρόμητος γήπε 
δο Αγ. Παρασκιών ώρα 3,15' με 
διαιτητή ταν κ. Κρητικάκη και 
επόπτες τους κ.κ. Ξαγοραράκη 
και Ραπτόκη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Λουκαδάκης. Αποτέλεσμα α' γύ

ΠΟΑΛ — Ολυμπιακός Χερσ., 
γήπεδο Λιγορτύνου ώρα 3,15 με 
διαιτητή τον κ. Γαρεφσλάκη και 
επόπτες τους κ.κ. Μαστορίδη 
και Χανιωτάκη. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Σφσκιανάκης. Αποτέλεσμα α' 
γύρου 2—5.

Τη Σχολικά πρωταθλήματα
ΧΘΕΣ το βράδυ έγινε στα 

γραφεία του ΝΕΦΑ Ηρακλείου 
η κλήρωση της τελικής φάσης 
Βόλλείυ’ Κρήτης Συμνασέων 
κιαι Λυκείων.

ΣΥΜίΦΩΝΑ με Την κλήρω 
ση οι αγώνες που θα γίνουν 
σήμερα και θα συνειχιστούν αύ 
ριο Κυριακή είναι οι εξής:

Σάββατο
(Ιλιμνασίων Θήλήων
Ρέθυμνο—Λασίθι, στο 4ο Σ» 

ιμνάσιο, στις 9 π.μ. με διαιτη
τέ ςτους κ.κ. Σκευώκη 
νιαχτάκη.

Ηράκλειο— Χανιά.
Συιμνώσιο στις 10 π.ιμ.

και Κρα

στο 4ο 
με διαι

τηΐπές τους κ.κ. Αίποστολάκη 
και Γαλάνού.

Λυκείων Θηλέων
Λόσίθι—Χανιά σίτο 4ο Γύ 

μνάσιο στις 11 π.μ με διαιτη 
τές τους κ.κ. Λαγοιυβώκη και 
Αντωνακάκη.

Ηράκλειο—'Ρέθυμνο στο 4ο 
Γυμνάσιο στις 12 με διαιτητές
τους κ.κ. Αποστολακη και 
τράκη.

Γυμνασίων Αρμένων
Χανιά —Ηράκλκιο, στο

Κι

4ο
Συμνάσιο σιι,ις 3.30 μ..<μ. με δι

αιτητές τους κ.κ. Σαλώνού και 
Αιταστολ&Κη.

Ρέιθυμνο—Λασίθι, στ,ο 4ο Συ 
μνάόΐο «τι ς4.3Ο ,μ,μ. μκ διαιτη
τές τους κ.κ. Κρανιω,τάκη 
ΛαγουβΙάικη.

Λυκείων Αρμένων
Λασίθι—Χανιά, στο 4ο

και

Συ
μνάσιο στις 5.30 μ.μ. με διαι 
τηώές τους κ.κ. Σεωργουλάκη 
και Γαλανού.

Ρέθυμνο—Ηράκλειο, στο 4ο 
Γυμνάσιο στις 6.30 μ.ιμ. με δι 
αιτητές τους κ.κ. Αποστολακη 
και Κιτράκη.

ΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ

ΠΡΏΤΑΘΛΗΤΕΕ στο Νομό
μας έχουν αναδέιιχθεί οι εξής:

Γυμνάσια Αρμένων
Μπάσκετ: fo Ηρακλείου
Βόλλε'υ·; Αρχάνες
Γυμνάσια θηλέων
Μπάσκτ: 4ο; Ηρακλείου
Βόλλε'υ': 7ο · Ηρακλ'είόυ
Λύκεια Αρμένων
Μπάσκτ: 2ο Επαγγελματικό
Βόλλε'υ’: Αρχάνες
Λύκεια Θηλέων
Μπάσκετ: 6ο Ηρακλείου
Βόλλε’»': 1 ο Ηρακλείου

Δαμάστα — Απόλλων γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα _3,15 με διαιτητή 
τον κ. Χυντηράκη και επόπτες 
τους κ.κ. Στιβακτάκη και Βιτώρο. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Κουμπενάκης. 
Αποτέλεσμα σ' γύρου 3—0.

Ολυμπιακός Ηρ. — Ασπίδα, 
γήπεδο ΕΓΟΗ ώρα 10,30' π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Ξαγοραράκη και 
επόπτες τους κ.κ. Κρπτιικάκη και 
Σκουτέλη. Γυμνασίαρχος ο κ. Χα 
ριτάκης. Αποτέλεσυα α' νύρου 
4—1.

Τό πρωτάΟΛπμα μπαοκετ

Μικρά άλλά ένδιοφέροντο
• ΣΤΟΝ τελικό του Κτ·πιάλ Δωριέας Κυριακή; γήιπεδο Ε

λου Ερασιτεχνών Ελλάδας —
περιοχής Ηρακλείου— που .θία 
γίνει την ερχόμενη Τετάρτη 
στο γήιπεδο του ΟΦΗ και στον 
οποίο θα παίξουν ο Εργοτέλιης 
μ® τον ΠίΟΑ, διαιτητής θα εί 
ναι ο κ. Ακουμιανώκης.
• ΤΗΝ Τετάρτη στις 3 ζμ. 

μ. στο γήπεδο του ΕΙΣΟΗ θα 
γίνει ο αναβληθείς αγώνας του 
τοπικού πρωταθλήματος Β' Κα 
τηγορίας μεταξύ Δειλινών και 
ΑΜόλίλωνα. Διαιτητής θα είγαι

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Ομιλος

ACK — ΓΪΑΝΟΜ γ ήπεδο ΕΓΟΗ 
ώρα 3,15 με διαιτητή τον κ. Κου 
κουλάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Παπανδρέου και Κουλεντάκη. Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Μανανεδάκης. 
Αποτέλεσμα σ' γύρου 1—3.

Β' Όμιλος
Γιούχτας — Μινωική γήπεδο 

Αρχανών ώρα 3,15' με διαιτητή 
τον κ. Θέμελη και επόπτες τους 
κ.κ. ΣαΤτάκη και Φραντζ-εσκάκη. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Τσεσμελής. Α 
ποτέλεσμα α' γύρου 0—4.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
HACK .— Μπεντεβή- γήπεδο 

Καλεσσίων ώρα 10.30 π.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Βιδάκη και επό­
πτες τόύς κ.κ. Λαγουδάκη και 
Χανιωτάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Δεμέζος. Αποτέλεσμα α' γύρου 
1—1.

Μαραθώνας — Κ. Ασίτες γήπε 
δο Καλεσσίων ώρα 3,15' μ.μ. με 
διαιτητή τον κώΤσαϊ’νη και επό 
πτες τους κ.κ. Καβροχωριανό και 
Καπελάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Δε 
ψέζος. Αποτέλεσυα σ' γύρου 
2—5.

Τύλισσος — Δειλινά γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 10,30 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Χρυσό και επόπτες 
τους κ.κ. Καζαντζιάν και Μαστό 
ρίδη.· Γυμνασίαρχος ο κ. Γερο- 
γιαννάκης. Αποτέλεσμα ο' γύρου 
1—1.

ΕΝΑ πολύ κρίσιμο βαθμολογι 
κά παιχνίδι δίνει σήμερα το από 
γεύμα στη Σάμο η ΓΕΗ όπου αν 
τιμετωπίζει την τοπική Αναγέν­
νηση, για το πρωτάθλημα Μπά 
σκετ Β' Εθνικής.

Οι δυο ομάδες βρίσκονται στο 
γκρουπ των τεσσάρων συλλόγων 
που μάχονται να αποφύγουν τον 
υποβιβασμό (υποβιβάζονται ως 
γνωστό 2 ομάδες).

Η ομάδα του Ηρακλείου θα 
προσπαθήσει να πάρει την νίκη 
που 6α της εξασφαλίσει σε μεγά 
>.ο βαθμό την παραμονή της 
στην Κατηγορία.

Χωρίς κανένα πρόβλημα θ' α­
γωνιστεί η ΓΕΗ. Ο προπονητής 
της ομάδας κ. Ν. Τούλης κάλεσε 
στην αποστολή δέκα παίκτες οι 
cncici είναι:

Σπυριδάκης (2μ) Πετράκης 
(1,9€μ) Καλα'ιτζόκης (1,95 
μ) Γεωργακάκης (Ι.θδμ) Χα- 
ρωνίτης (1,80μ) Διαλεκτά- 
κης (1,32μ) Σαατσάκης (1. 
7βμ) Βενέρης (1,89μ) Λαν- 
τουράκης (1,88μ) Αρχοντου 
λάκης (1,88μ).

Διαιτητές στην’ ρυνάντηση θα 
είναι οι κ.κ. Αλκέλ και Καπάδαης 
(Αθηνών).

Πρωτάθλημα Ανδρών 
Α' Κατηγορία 
Σάββατο

ΟΑιΧ — ΟΦΗ ώρα 6 μ.ιμ. με δι 
αιτητές τους κλ. Ν. Χαλκιαδάκη 
και Μ. Χαλκισδάικη.

Κώδων — Ηρόδοτος ώρα 7,30 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Γιαν 
νσκουδάκη και Χαλκιαδάκη Μ.

Εργοτέλης — Ηράκλειο ώρα 
7,30 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Ευαγγελινό και Πολάκη.

Β' Κατηγορία
Κυριακή

Δειλινά — ΑΟΛ ώρα 11 π.μ. 
με διαιτητές τους κ.κ. Παρλαμά 
και Πολάκη.

Νεάπολη — Σπτειακός ώρα 3 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Κα- 
τσέλη και Σαχλαμπάνη.

Αναγέννηση — Αρκάδι ώρα 4, 
30' μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Γιανναίκουδάκη και Σκανδαλάκη.

Πρωτάθλημα Γυναικών
Κώδων — Ηρόδοτος σήμερα 

Σάιββατο ώρα 4,30' μ.μ. με διαι 
τητές τους κ.κ. Γιαννακουδάκη 
και Σα.κούτη.

ο κ. Κ,ουνιαλάκης με 
τους ,κ.κ, Μπάλιτατζίδηι 
πελάκη.
• ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 

και τελειώνει αύριο :

επαίτες 
και Κα

σήμερα 
στα Χα

νιά η ηιμσρίδα ορίων για τους 
βαρινούς αγώνες κολήμιβη.σης. 
Στην ημερι'ϋδα που είναι «ανοι 
χνή» για όλες τις κάτηγορίές
μ«τιέιχουν 
το» υγρού
• ΣΙ,Α 

δοσφαίιρου

όλοι οι Σύλλογοι 
στίβου της Κρήτης, 
το πρωτάθλημα πο 
των ιφγαζομι'ινων

που διοργανώνει ο Δήμος Ηρα 
κλείου, θα γίνουν την ΔευΦίρα 
οι εξής αγώνες: ΟΤΕί— Διδα 
σκαλί'κός Σύλλογος, γήπεδο 
Τυλίσσου, OTO©—Χωροφυλα­
κή γήπεδο ΠίΟΑ, Καθηγητές 
Πανήμίου—Καθηγητές Μ.Ε γή 
πεδο Εργοτέλη, Δήιμος —ΟΑ) 
ΥΠΑ γήπεδο Ε'ΣΟΗ.

• ΣΤΑ πλαίσια του Εφηβι 
κ.ού πρωταίθλήιματος ποδοσφαϊ 
ρου που διοργανών«ι η ΕΠΣΙΗ 
θα γίνουν σήΐιερα και αύριο 
οι εξής αγώνες: ΠΑίΝΟΜ—Η- 
ρόδοτος, Σάββατο γήπεδο Μα 
λίων ώρα 3.30 (μ.μ. με διαέτή1 
τή τον κ. Καζαντζι,άν, ΑΟΚ—

ΣΟΗ <ί>ρα 1.30 μ.μ. μ® διαιτη 
τή τον κ. ,ΧυΜτιράκη.
• ΑΓΩΝΕΣ δρόμου· μεταξύ 

παιδιών ηλικίας 10—12 χρο- 
νών έγιναν χιθδς στο Αρΐςαλο 
χώρι στα πλαίσια 'του πριαγίρ'άιμ, 
ματος Αθλητισμός και παιδί. 
Οι τρεις πρώτοι νικητές είναι: 
600 μ. Κορασίδων: Πλίευράκης 
•Ν. 2', 07”, Σπυριδάκη Ε. 2' 
22", λΐπορπαντωνάκη Ν. ' 25'' 
800 μ. Παίδων: Ψαθάκης Ν. 2' 
58", Μπαριτπάκης Γ. 2' 03", Μά 
ρζοωρούκιης Ελ. 3' (Μ”
• ΣΥΜΦΩΝΑ με κλήρωση 

που έγινέ Χθες στα γραφεία 
της ΕΠΟ αντίπαλοι στους προ 
ημιτελικούς του Κυπέλλου Ελ 
λάδας θα είναι: Παναθητ’α'Γ- 
κός—Νικητής αγώνα Καβάλας 
—ΠανάχαΊ’κής, Ολυμπιακός Β 
—-ΠΑΟΚ, Λάρισα—Κόρινθος, 
ΓΓαναρκιαδί'κός —Λειβαδειακός. 
Οι αγώνες είναι διπλοί και οι 
πράΛοι θα γίνουν στις 3 Απρι 
Μου, ενώ οι δεύτεροι στις 8 
Μαίου.

• ΣΤΙΣ 17 Μαρτίου θ αρ 
χΓιίσει το Τοπικό πρωτάθλημα 
Σ' Κατηγορίας σύμφωνα με α 
πάφαση της Επιτροπής πρώτα 
βλήματος της ΕΠΣΗ.

* ΓΟ Δ.Σ της ΕιΠΣΗ στη 
συνεδρίαση της Πέμπτης επέβα 
λε τις εξής ποινές ποδοσφαιρι 
σ»>ν: Τσερος Μ. (Θερίσου) 2 
αγ., Κάλο,Υερώκης (Κοροίβου) 
3 αγ., Αντωνακάκης (Κ. Am 
τώνί 3 αγ., Χαλκιαδάκης (Κο
ροίβου) 10 αγ., 
(Μαραθώνα) 2 

βας (Μιτεντεβή) 
ιμ'άκιης (ΠΟΙΑΛ) 
(ΠΟΑ.Λ) 4 αγ.

Κουτσομύτης 
α.γ., Καρασά- 
1 αγ., Γερασι 

1 αγ.. Πετράς

ίί
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ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Πρεμιέρα στο Γυναικείο πρω- 
τάβληήα Μπάσκετ έχουμε σήμε 
ρα ενώ συγχρόνως σήμερα και αύ 
ριο συνεχίζονται τα πρωταβλή 
ματα Ανδρών Α' και Β' Κατηγο 
ρϊας.

Το αγωνιστικό πρόγραμμα του 
διήμερου είναι:

ΑΠΟ ΠΕΜΠΤΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ
ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ

ΣΟΦΗ ΠΑΠΠΑ
Μπουζούκι:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΔΑΚΗΣ
ΤηΑ.: 231920 — 231990

σούδας εξηιγγειλε την σύσταση 
ενός ξεχωριστού φορέα, δηλαδή 
της 'Ελληνικής ραδιοφωνίας τσυ 
θα τελεί υπό μια διοίκηση, δια 
φορετΜή από εκείνη των δυο 
τηλεοπτικών δικτύων και θα πε 
ιριλαμβάνει πολλά ηραγράμματα.

Με τον τρόπο αυτό —όπως 
είπε ο.κ. Μαρουδας επιτυιγιχόνιε- 
ται η αυτελεια και η αναβάιθμί- 
ύη της ραδιοφωνίας. Αποβλέπσυ 

. με. τόνισε, σε μια ανωνυιμη εται 
ρεια στην οποία θα υπάγονται 
η ΈΗΓ— 1. η. ΕΤΡ—2 Και η ρα 
διαφωνία, η οποία θα έχει τη 
δυνατότητα να ιδρύσει και άλ 
λες θυγατρικές εταιρείες οι οποί 
ες όμως θα παραμένουν υπό: την 
Επαπτεία του κράτους, όπως 
προιβλέπει το σύνταγμα.

Στόχος του νέου αυτου νομι 
κου πλαισίου — πρόσθεσε ο κ. 
Μαιρουδας είναι η εξοιικονόμιση 
δαπάνων, οι οποίες θά χρήσιμο 
ιποιιηθούν για τη βελτίωση των 
ιπροίγραμμάτων. Πιστεύουμε —εί 
πε— ότι θα υπάρξει καλύτερη 
νομοτέλεια και στη λειτούργία 
και στην οργάνωση των ράδιο 
τηλεοπτικών μέσων.

Απαντώντας σε ερωτήσεις δη 
μασιαγράιφων ο κ. Μαιρουδας α 
ιπέκλειόέ για άλλη μια φορά την 
ιδιώτικαποίήση της τηλεόραισης 
και της ραδιοφωνίας.

Ο κ. Μσσουδας τόνισε, εξάλ­
λου ότι για πρώτη .φορά· απάτην 
ιίδρυιση της τηλεάραίσης δεν υπά 
ριχει κάμιματικοποίηση και κατε 
λήξε:

«ιθιέλουμε να δώσουμε τη με 
νελυτειρη δυνατή ουτονομιίσ 
με το νομοπλσισίό και τον νο 
μοθετημένο' πλουραλισμό στα 
ραδιοτηλεοπτικά μέδα».

Διευκριίνηόε επίσης ότι πιροι-βά 
σεις θα υποβάλουν και οι έργα 
ζόμενοι στα δυο· κανάλια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΝΩΣΕΩΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ
ΚΑΙ ΘΥΜΑΤΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ
ΟΠΛΙΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γνωρίζουμε στα θύματα Πο­
λέμου Νομού Ηρακλείου άτι, η 
εξέταση τους για τη Λαυτροθε 
ιραιπεία του έτους 1985 αρχίζει 
αιπό την 1η Μαρτίου έως την 
30η· από Υγειονομική Σρατιωτι- 
κιή Επιτροπή.

Η εξέταση θα γίνεται κάθε 
Τρίιτη — Τετάρτη και ιΓΕμπτη 
αιπό 9,00 π.μ. μέχρι Ιιΐ ,βθμ.μ. 
στα γραφεία της Ενώσεως σας 
ιΑποστιόλου Παύλου 1.

ίΚαίτά την προσέλευση τους 
θα· κρατούν το τελευταίο απο 
κομμά της συντάξεως τους και 
την αστυνομική τους ταύτό 
τητα.

Όσα εκ των θυμάτων αδυνα­
τούν ν.α προσέλθουν λόιγω πόθε 
■νείας ή γήρατος μπορούν να κα 
ταθέίσουν τα δικαιόλογηιτικά 
τους συγγενιιι«άι τους πριόσωπα 
αλλά θα ιίας πραοκσμίσουν βε­
βαίωση του οικογενειακού τους 
γιατρού ότι δεν μπορούν να 
προσέλθουν.

Ηιρίάκλιεισ 1—3-—1985
Ο Πρόεδρος

ΑΔΑΜ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Ο Γεν. ΓρΕμματέας
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΥΡΑΚΗΣ

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

-Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, οι τυχερές χιλιά 
-δες ήταν: 55, 90, και 135.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ε 
κτάσεως 7 στρε'μιμάτων 
ιμ£ νεόκτιστο εστιατόριο 
120 τ.μ. με υπόγειο no 
λυτελούς , κατασκευής, 
με όλο του τον εξοπλι­
σμό στην ΣΤΑΛ1ΔΑ. 
με πρόσοψη στην Εθνι 
κή, οδό Ηρακλείου—Αγ. 
Νικολάου (30ό χιιλμ.) 
και με έτοιμη οικοδομι 
κή άδεια για ξενοδοχίεια 
κή μονάδα στο ακίνητο.
Π ΡΌΣΦ ΟΡΕΣ θα γίνον 

ται δεκτές μέχρι τις 10 
ΜΑΡΤΙΟΥ 1985 από 
τους εκκαθαριστές δίκη 
γόμους Δημ. Μαλλιαρά 
κη (τηλ. 222633), Μαν. 
Φιολιτάκη (242545 και 
Δημ. Βυριτάκη (283417)

1—10

Το 1960 πήγε στηνΓιάννη Μοραλη και τον Σπύρο Ποπαλοοκά
Γαλλία όπου με υποτροφία του IΚΥ ειδικεύτηκε ως το 1964 στην 
σκηνογραφία. Το 1975 εξελένη καθηγητής στην ΑΣΚΤ και το 
1979 δημιούργησε στην Χαλκίδα μαζί με την επίσης ζωγράφο γυ 
ναίκα του Χαρίκλεια Μυταρά, σχολή ζωγραφικής. Η έκθεση του 
στην γκαλερί Σταυρακάκη θα διαρκέσει ως τις 8 Μαρτίου. Στην 
φωτογραφία μας ένα χαρακτικό.του Μυταρά, με τίτλο «Στην α­
κρογιαλιά».

ΜΙΑ πρωτότυπη έκθεση, αποτέλεσμα πολύχρονης δουλειάς, 
πρόκειται να πραγματοποΓηθεί στο Ηράκλειο αυτόν τον μήνα, 
θάναι μιά έκθεση, στην οποία θα παρουσιαστούν οι άγριες ορχι­
δέες της Κρήτης, απστυπωμένες βέβαια, στο φωτογραφικό χαρτί, 
θρναι μ' άλλα λόγια, μια έκθεση φωτογραφίας, στην οποία οι Η­
ρακλειώτες θάχουν την ευκαιρία να δουν μερικά — πενήντα ίσως 
— από τα εβδομήντα διαφορετικά είδη του άγριου αυτού λουλου 
διού, που βρίσκεται (και) στην Κρήτη. Την πρωτοβουλία αυτής 
της έκθεσης που αποτελεί κομμάτι μόνο μιάς γενικώτερης έρευνας 
τους είχαν οι Αντώνης και Χρυσούλα Αλιμπέρτη. Αλλά, για το 
θέρα, βα τα ξαναπούμε.

Ο ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ Σύντομός Ηρακλείου δημιουργεί δικό 
του κατάστημα, στο οποίο θα διατίθενται όλα τα μελισσοκομιικά 
είδη. Το κατάστημα βρίσκεται στην οδό Μηνά Γεωργιάδη 1 (πάνω 
από το πλυντήριο Βαμβάκου, στην Λ. Κνωσού) και τα εγκαίνιά 
του θα γίνουν την ερχόμενη Δευτέρα από τις 5 έως τις 9 το βρά 
δύ, Ας θυμηθούμε, με την ευκαιρία, την σύνθεση του Συμβουλί 
ου του Συνεταιρισμού: Πρόεδρος είναι ο Κώστας Σταυρακάκης. 
Γραμματέας ο Βασ. Κουλιεράκης, και μέλη οι Μαν. Δανδουλάκης, 
Γιαν. Μπροκάκης και Χαραλ. Σκουτέλης.

ΤΟ θεατρικό έργο του Αντώνη Δωριάδη. «’Ενα παράξενο από­
γευμα» παρουσιάζει σήμερα στις 9,30' το βράδυ, το Καφέ - θέα­
τρό Ηρακλείου.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΚΟΠΗ

-■· ■ .· Λ

«TRIO BRAGILE»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΟΜΟΡΦΟ ΘΕΑΜΑ

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σε συνεργασία με την Ελληνική Δκβητολογική Εταιρεία 

σήμερα Σάββατο 2 Μαρτίου και ώρα 5,30' μ.μ., θα γίνει ε­
πιστημονική συνάντηση εξαιρετικού ενδιαφέροντος στο Βε 
νιζέλειο Νοσοκομείο, με θέμα: «Μεώτερα στη θεραπεία του 
σακχαρώδη διαβήτη».

Συντονιστής: Ιωάν. Αλιβιζάτος, Πρόεδρος της Ε.Δ.Ε. και 
Εισηγητές: οι κ.κ. Ν. Κατσιλάιμπρος, X. Ζούπας, Δ. Χατζη- 
δάκης και Κ. Χλουιβεράικης.

Είσοδός ελεύθερη για κάθε ενδιαφερόμενο.
Ιωάννης Μανουοάκης
Πρόεδρος

Εμμ. Λαυρεντάκης
Γεν. Γραμματέας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μελών του 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλείσθε την 4η Μαρτίου 1985 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 4,30 μ.μ. στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομη­
χανικού Επιμελητηρίου Ηρακλείου έναντι ΟΤΕ.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
— Έκθεση πεπραγμένων.

Εγκριση Ισολογισμού — Προ'ύ'πολογισμού.
Η- Απαλλαγή Δ.Σ. και Ε.Σ.
— Διανομή κερδών.
— Διάφορες ανακοινώσεις.
*· Για την σπουδαιότητα των θεμάτων παρακαλούμε να 
μην απουσιάσει κανένας.

Ο Πρόεδρος
Φειδίας Σπετοίδης

Ο Γεν. Γραιμιματέας
Φλουρής Δημ.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΣΤΡΟΦΗ»

Ανοίγουμε σήμερα Σάββατο και σας περιμένουμε 
να περάσετε μιά ευχάριστη βραδιά

Ανανεωμένο πρόγραμμα, σε τραγούδια 

ΡΕΤΡΟ, ΜΟΝΤΕΡΝΑ 

ΡΕΜΠΕΤΙΚΑ, ΛΑΊ ΚΑ.
— Κουζίνα εκλεκτή

— Τιμές ΛαΤκές 
Διεύθυνση:

ΛΑΔΙΑΝΟΣ — ΚΟΝΙΔΑΚΗΣ
Ικάρου 24.


